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2.2.1 Economia: globalizacion, bloques, pobreza, division del trabajo, etc.
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2.2.2 Transformacion cientifica y tecnologica: nuevos paradigmas,
disciplinas nuevas, etc.
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2.2.3 Mentalidades:. ética, costumbres, religion, privado, publico, etc.
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2.2.4.- Organizacion Social: Gobierno, Sindicatos, Familia, Escuela, etc.

F-h° ¥§~ | 81 - =ft384pH-+2 [£83-¥ % OCL® 488F +i§ £+3--£i2¢~ ¢
® £EA4E-£+ - | §£B LI - | §~2 K

g~ G- ®ECECESS £ T+t RPE- « JEX B- |- « i3~ B8 BRE P8 1£43
- (-8CBE£2 ~~® 2+ - | §%% BI®¥ T ¥ £ 3L£RE ° £ § £ 22K

P B2~CE% ~£ £ °CE (Bt - [«BJRE® §3£+ £ ° ¥B~®- °+280- | £ °
~£ | E4£8F ¥ — + K

b£f2% ®FRG- WECEL B2¥ -E ° - ® - ® 2§t K

b £f2L% CEE - -8 -3W° 8~ | §| - BEEH B —E«®LE: ~ |

i- ® ° +£§K

M°EE« @ ®° £ 2Kj2 fo« §2 8§82 ¥R =i2 8§41 ER -~ EPLELE 2 &« §2 § ~
« g R&EFE- €~ K

b £ f-—=2£ § £63{28-VWWECE+ B29~£ + 233 [§ 7~ §LI£2K

Mol 23%° 9\ g £ £ REE=¥CE -




E A - 3 £ ~F oedf? | "3 ¢ SOMN |

r‘l‘<fa"aP|"|depr‘ Fkvi?
k 1 olqgfs &*a i 20 b~ rqfst
bi r pr ~ofl

PN =2*+afk - 2§ 8~¢" G§~C~" 2 2+°& b-] h§ - b-vb?
j 3¢ -

—OFE =f« ~ 13 R BE 4 £358L£° £ TR L a®ESif- =PI 2@ ° 2 £
CE2 = @3ER = PEE FEL£ 43~ § €£6® ° 2 —2«-£=°-2 AI§ ¢£2°~ ~- |
£+ 3 £A4CERESG6- 6L 2 = | - £ PEE=EECt+2 =£%27°« § - - K

baCE° £ EX®Ef £ =0~ 2% 4§ (3§H2« § h - 2%—BE~C @ §-2
| 2 ¢4° £ Bh« RAER BE| £ @ °26£] - - B «E /M- =~ 2
£3®CE=| | «@Er2=q--= @-« - £ °-¢-2 ~ ¥AF= ~ ¢ERoEHL +°%j38 - +
TR« - £ B BaLit = 3L GGt | - - | EEAe WL £
B $~ « B2 = @~ ° ~ =£3L =f + REF § ~ £0F 2 § 20t FRE- [« -
| G- 2N GOl 0§ FCE % HEIFHBE § 2 «2EC§ 0T (E§P B— o - %

C8°8« £2£ = £+ 2@~ 2 £§« Y2 €82+ 3 £= ~ nfHN & G LEGE B~ ¢
A ~o-a g 4K

PKMKENE] Faff-5° « 8§~

ba¢E ° £ BE& P« ~§ £+ = 8L £ B4« £+ 8L | - - - [BCBER2HBR -
S-UCE=2—-83; BAH&SyWaL ° £ & S« ~ | §AG¥=228~C- ® °
£ Bt 2¢- K

| ~& e~ &t =36 & ®° £+ BEMEE ¥ °&R ¢£ 2£%) 2« ~ 1 2CRK2 ~
£23 £ &ft+ @R L£ELAR £~ 22~ ° =43 Fu="F ~=¢K | §£ ¢ ~

i~i£¥§+2 ~§ RGP ¥ 3 £ =j~3¥% ° 2§~ ° —E78§ & £ §-BIf 2
£ CE° SK !

b2 =® + F2 2 £+~ 2 + = §«frR P § ~ A8 -C£ = 2c§| §F %~
® £°2 - £ ="8§ ¢£A-£="(38CK

Mol 7320 9 g £ £ REE=¥CE -




E A2 ] fEj§~F D2 "3 ¢ O |

bt =¥- 2 5§ 8 4~ « 22 = 2E-£2-C~RE* ~-® ° ~26-£° =% ~3 81 - FEH- 2 §
¢2- HI£;i +1@&8- £ BE+ Bk« ~°+ £ ° 2@HhE =°Q ~j-«®282 £ = - =

-2 £ ° £4 B« —- £ - =8 3 (L §:(§ (38~ 2 £ £=(E XL
RE~+ ~ &8 -£11°P& £X®R° FHh zr{ =~BE =g+ 2 fCERLE° £ =2 - %
a £ PE2HEIL |2 £ E4RE | G-£ £ £ § 8§ B2B—j §1 £ —~@DB°~~=. =£2 =
~=® f«£%X=j 8 -2 8§ ~FK

m~ =@ ®° £ «28£F + &G h (8P ~F 3 =a- =+ EfP¥EE ~ = ~
M« §ME Y- F+- | §E22°C£2 =2 £ (8 3 FRARELE, =2 ~
§o°%«~ | IR @L¥E Bt 7| ¥R EEE° 2 SH¥= S L£=1%f
i - " §«-CE° HFCE YR LA =¥h SC£E = FR + TEFBE T3 §£° £ 2« ~
£0§j ~ 08 =@®FEBE2 = ~ Af = £+t =--¥ ° 4 §CEQ3 ~R

afl8+t«w-¢ F ~2FE« ShEI®E K- =+ &§ - =% £ =G -

E@ T8 [CECE ° £ r F a8 S Hlk- =2 ~+ B+—=) {3 SEM-"£¥§ +§-~ 2
CEE=@& EVE?2 ~ [ BFI«EWE£L£ L =282C® BIS¥ESCLE2 £ -2 ~
g%« ~j 8I1°EF+Eh- | 8 = =¥~CL = ¥E £ 1@ 2§ B0 ~¥ ° F —

£2 £% 3 «- =~2208 =B K § = Ru«—2 £ <E£-§ ~ FBL[¥2 ~

-2 EEDHES o=~ 8 ke AXBEBVPAE- 2~ X8 §F £
2E-L££2ht 2C- CEG P ~ 2 £ G~CICE~ H£3AE+ £6&~° = ~ =PLG=Go°«~ | §1 -
« ~ &V~ «@ F = - = 02~¢ELACE ° P «- ¥ ° % 858 038~ 2 =8 « §2
® @ - RESEHE£i+e? B+ -CE =2 ~ = +.-@ § LE0RR2L = ~ ¢£2°-£HCE

2% & K

bf & - W

f- 383 2 £CEC G£A5[E + - Bl §K P § | ~

NKd ~P§~ ° $ERE B8~ | £+ §ocPe=2 8K -2 § | ~
¥ B« £2r 8 K

OK M22EYE & £-2- + =405 > TILLH2GE A« — - GE 2 =§ 2 ~KIET~ 2 K

PKO £ ££ ®="F£ = A£¥2§= BE+j | £ Hrtl— | §1 H=2 ~ #
CERE-CE| § ~ +°B~CE ££ 2 =F 2 ~£E T2 ~ %I BG K

O

]

ifai

M| 23%° O g £ £ REE=¥CE -




Aa2 . fFEHE~F D2 "3 L EOW
PRIOI f_boq 7a ab bu mio pd k

i~=2§ CELY BW-8C£+ = 8F° £ P4« £22 22 =€F 2 —- ¥~ X
£ £ 2°%32 NYOE =R £-°2 ~§ | §Er#E 22 Hi=lafe=eB P ~ =~~
CE2 - +26 & §0F « °F8 | ~¢ =8 h £ KL = 8L RF=2 £ =2¢H ¢

§ @E2 2« § 4 2 C«i§E ° 2CE@E-+ ~ K

ban 2j38 NVCE =& £ {°2 {~§ | &E="r#£ 2 2 °fi=la-£&=-etI1¢8 Wf- C-
8§08 C38- =2 L £H F2E=P0BEEE | CLLENT R § - X=CE2EH| RE
£RE— =—HE @ £C0+2 = B 2 +388=£+ BELS B+ 2 ¢£°£§ §°
§0°% ~ | §+ @8 -F£+ 1 £ CLECE 0E8R H|§-§ « § 2¢£ £ §E2- R} °
i3~B § ££08 ¢LLIRE & K

i - % £0§ -CE = {3-§e | 8Eh Sfnj ¥t =+ B+ F |~ X E-CE =+ E23.8¢
l ~28%+ « §2=8«wuwip EITF j¢~= 2$£-8§ ER (& P «~-°T ¢£ =2 ~ ¢
"Eft = Bt =« £ 2L @E-L £ £ @--2HKRK

b- =@RE | =% 85t = £ 4 =€ ¥E-2 £0€ ° ~B @ fr=xi —~ K1§ |
f-%°8+ a8 «~ | B I°~ =FE BB ?2 "FHP =« (E=3«F§ §1 =K

i8E£° 2CEN] ®E § = HFLEPA—~ + =28 £ 2 B HL0+f 52 ~
i - "G HEHCE =2 4+ F2 £ @R ~#HP -] &-8R £ -1« 8| /= j£22 |
2 AER®-¥ 2« ~| 8BHIE=+80 8| ~j §1I =K

PE 2£i 2 - =¥8 £ CERE-CERECE =pE $£2~ ° CE=d - £ °CE=«j88BN- -
o oEf =k ~PE=46~ G5 58 - K

f2£ ¥-0¢- = @-FER°L £-2—2 £F£ =pE $£2~ P~ = E m - ER IS ACE = pE §£2~ ° T£~
-3 28 £ R 2+ ] 2 CE£ =IF¢34~ | 8K - 2 & |2~CECEpP~-2 3¢~T §
<Nt 84 § ~ K

j ~f- =°1t8 {C£ =iBE° 2¢CEMT E & - W
NK i £ - EOR ° 6£9= ¢~ GE-¥ §§ - K
OKi £ - BE° 6£2= q £«@ £i§-j £4 16 - -
PKi £ ¢£ =z £2-K
i §£° 2CEWY & & —jl- ~2£H+ 2 S =+@&| @ - * £ = 2 -GF = DB« £
CE & P& @~ °¥- ° 2§~ % = C— @B [CEH +-=2f-§- 2P ~=<C~¢£ =2 ~ =
£ £t 3 K - § fRf«=tj -+ =°« 2 £ + K
b2 - X CE ="« ~ ° ~ =k BEj=F¢2 £&CL =¢S5~ £ %8/ £ 6qF K

NKpE& 2 | 2£ 2 «-8IE MOK
K £ ¥C- = GNOTERPEE F2—2£3K

Mol 2320 9 g £ £ REE=¥CE -




o N=2 - £~ 0w (§°? | T3 € §OWN |
pE? £ - “FE« °CL £2hgK

NK b2 2£n@£2 B£ 3-= E- - -+ 3 XL B¥HgK
K O°£®RPE 2~—2f+CE =& + | GERE-T &8 - K
PK P°£®RPE £2~—2f+CE = + | L1 =68~ K
KN« S8 E% =£ (R EHLBH £®-°3CL£K

& CERPE B2+ CE =2 ~=@W | S8 £ C ~

NK - «f+£'¢£ =2« -8 ~ T BK-=E

K"+ - |8 ~§— °CE2 | £-°|"RKE'C] FK

PK - = *E- 2 ¢ b« ®° £+~°DbEK?2 =E

KM - 7 & €6 8L °E + = £83|8§ -£HCE
b¢3 i~ i 8Spf &°8 - *k=r Hpb K

RK - «f£" = Kk ~PE 322 £ ¥ ~ | 8r§-w¥- *28° &~
Elk oK

PP =8 E®-«-£° LA o £ RE = - BIE =345 L GG @& - +
P8 i -if§ | -"EWC £ DELP«~- 9 2 E R -j+ 28 L£ =2 - +
@-¥2«~ £ 2% « HB® 2 2§ -2£F§ - K

P KNK 2¢a£bf® £§+

i~=28 CEEY ®E8C £+ =8£~° £ P« E£2R B2 =¥ H || 3«~—- k f~ X~
£ £ 3°F32 NYCE =& £-°2 ~8 | &E="r#6£ 2 2 °HFizla-f¢=€f P ~ =<CT~~
CL =2 2B ct-"F8 | ~¢t =8h LA KE =BRRE=3 L =K/ ¢

8§ ®E2 2« § 4 2 4«i8EL ° 2¢CE®ME~+ ~ K

b2 232 NVCE = B £ [°2 -8 | SE="r#£ 2 2 °fi='a£¢-=-€ A8 G- C-
§C§ 03§- =2 L E£F EAECRBEES | CELJ E§ - XCELEH| RE
ERE—~ =&E @ £0x2=| (£ 2 +388=F OCES LB/ ¥ ~(E°L§ §°
§o°« ~ | §+ @8 -F+ | £ BECE D8R HIF-§ « § 2¢£ L °
i3~ § ££08 ¢LLIPE & K

i- X F£C8 -CE = j3-§ | 8 &fnj 2ft =<+ BE+t = |~ 21 ¢ CE =+ E22.§¢
D ~2%—+ « 2= «wvf 138§ ¢~ £2 “£ER 8L 44 & F «~-°T ¢£ =2 ~ ¢
TEft = (BEt = « £ B Eh@ELE £ §--24 R

b—£2 =T~ §¢=4 -8+ = £ X =@ ¥n£-2 £0£ ° B oG gF=xi —~ 3§ |
f23°8+ -8 «~ | @ 1°~ =ERE?2 "F HP =« € =F«~ §1 =K

Mol 23%° R g £ £ REE=¥CE -




—— N2 - § FREI§~F D2 | 3 ¢ §OW |
I8E£ ° 2CEW) &E & ~=1

= A~ =2 £ +£—i| =§ﬁ-|3z'£E°—|+£—| =a ~ +
i - _'§ BHCE = 2 ¢+ £2- £ 2‘¥—|h2§ ~+|‘v =il §« §—£ 'EI _|«§I ;§+ E.aa |
28 UER-¥ S« ~ §H3 G =+ 808§ ~j §1I ~K

PE 2£i 2 - =¥-8 £ CERE-CEECE =pPEE~ ° TE~=d - £ °CEH-«88A- -
L off =k ~PE =45~ G5 8k - K

f2£ ¥C¢- = @-FERE £2—2 ££ =pE $£2~ P~ = E m - ER IS IBE = PE $£2~ ° TE~
T-«3 a8 £4 §—H® 2+ ] % CF =B~ | 8K - @ §-{2~CEACEP~2 3¢~ T §
- NARE RS R

] ~1- =°1C§ {C£ =IBE ° 2CEMT E & - W

NKi £ - £6£ ° ¢£2= B~ GE-¥ && -~ K

Kif - £6£° ¢£3= q £B £i8-] £HIB - -

PKi £ ¢£ = @£-2K
iSE° 2CEQ E &~ | - 2£BFE 2 Ct=+R&GH @B - + £ = 2 -RF —RB« £
CE X 28 @R °¥ ° 28§+ % = C—~®°§ {CEL +-=£-8- + P ~ —--<é’|~$£ =a ~+
“E £+ F3F K - § £ f«=t) - =« 2 £+ K
ba™ - ~££'CE =P~ ~ ° ~ =k B£|=F4? & CL =B~ £ 8F £ 6gF K

NKpES 3 2 | %£ 2 «-SIE MOK
K f2£ %0 = GNO“ERPE: £2—2F4K

PE? £ - =T « °CE £26gK
NK b2 2£n@£2 B£ 3-= E- - -+ 3 XL B¥HgK
K O°£RPE £2~—2£+CL =4 + | GERPE-X &§ - K
PK P°E£RFPE 2~—2£+CE =& + | 8£1=48~ K
KN« S8 E% =£ (R EHEBH £®-°3CE£EK

T&j CERPE B2+ CE =2 ~=@W | S8 £ ¢C ~

NK - =f+'CE£E =3«3 -8 ~iBK-=E
KNt - §~5—°CL2 | £-°I"KKB'c] FK
PK - =f£+""- 2 §~¢- D« ®° £+ ~°pbEK?2 =E

Q<"+- i &=ik8~- ¢fr -8 £ °CE + = A8 |§ -£HCE
b3~ | §pF @§ - ~k= Hp K

RK - ~f# =Kk ~fE-322L ¥ ~ | §P§- a8 §E§~
Elk oK

Ol 233 ° OV g £+ REE=YE -




e A - £ ~F D2 "3 ¢ EOMWN
p3 _£2§ £-®-«-"£ ° 'Q££| - —I-£'|12-§2!q§~—- ~it &ﬁ_3ﬁ£~°¢§@§ﬂ| @& - +
M8 i -if1l§Fi -°EHC- + vEE«~- 9 G E ? -j£ - 28 ££ =2 - =+

®-¥ 2« ~% £ 2%H « BB @ 2§ -Zﬁa',ﬁglt - K

PKNaKER] L "2 AP §{§—C

Ne2MOk €8 £ £ ° OE= ¢£&E ° 84 B8+ = £ LY~-FP§ C~+ 1+ « § % 8§ ~ |
C-«8§ §- 5 E®36£] §+F~3 £+ =|~++3ERF 2 ~ B 6EK £ - -~
2FALCE ° £ - F® -~ | §CE S 2 7= L EE L £884 =~ £ K

g-¢- = £330 « 2£8E° £ - F®E ISt K¥ =2 - +t B+ -C£ ° £+ |
13« ~ 2 &4 ° - -—|~F‘£§i-£l£¢£ £ ® BEL £8 -0 ¢£¢8 “~ct~E~ 13 £
&ij B £AW

£
E

f=2£ °£-8 ° = £§~8B C~C£ = 3@h °
~f£+x2 8 £EL S ELEA~C8 BR ¢£=

2 EBE -@F3° £ | -
s g @ F X

+
+

B
f« @&C8 & =C~ §«n8§ 2 B ~=° & [EALFCE ° fE- =~=j —&##82% £ =.

3 _,.,_Q._[:_X(§a §
Af BEE = CEE=3RE 2 +I--B KB ° =~RE? 4 =3-£8 ~8EF -
i ~x~X

f-2£ °£-8 & =° £-® ~C£L£j ‘¢t— K

i ~®8 ¢~¢8 £+ =3 == = B £ T =« 3 8§ 08 « A §£+F « £°-2 £ £ K
bt =3 - = £ GE=@E W2l P« ~-£2 = | 2233 EHFRE W6 2L 2« ~ - -
CEL = ° B~ £+°f R®RR 1 PRE RI[E-«I£ 2+ 2 |- | B ® FRK®~ °¢L ¥ 2 & °

i B2t =~ REBELF + 332 B @~ § BEEL KK =§~r 2 F°GEL 2
| B2+ =+ - CESEC =@ -85 B BPz AR~ ° BEE=32= 4 £=¢ 3~ B @ -
i3~Ei:3 -

aALE| | -«=83=® @ - R23-+ 2«-PE £¢- CE2-C~ + = P24 BWE| ~ +

£ B%4®~° ~ = HE = § UE £kt

b2 = ~ - GFA=G S+ & §+32; 8 FLACE2E? - BHHCE| 28 ~« F§ | ~
§jREC- =£222-REEGE~C £ ° 2 § ° ¢f SEE=RRPE ¢~ (BF ° +2
B« 8§28§~° =B FhlE ML ETEL hEA2~E | GEFIBBDC P ~
G« &G~ ° + B F E®E C~+t £78BL£2C-«8F &-~=E® ¢£~ § ~
i« 8 EHIKG- -

u

ban e1j3a NUCE—® £%2%=" 83428 | - 2REEREG~ 3 £ LB §- = £ +
§' 8- 2 £z =2 Hr«=8~L£® 6£-) §®EZHL? ~- + HORE~C- £ K

At EHE CHE- P B «£52- £ ¥RLL UG=®E (~=2F §=+E£=CGE=jmb=2
| Low = . T E SE® 2 § 05808 C38-ik =2 f~ ¥ 4F h T &2~ £ -
i - @ £ =~ COBERECE 2@ 2 £ GEFEE® T « § & F~IEF § - |

Ol 233 ° WV g £+ REE=YE -




p—. N2 - § FREJE~F (2 "3 4 §OWN |
®-@E 2 £¢£§:ﬁ®=°m\15=£13 ] 8§ ~3%=j-¢F2-2 R LG HEEES £ = BE -
+ £A = ~ .¢§ B+2¢- = £ - = =3 ¢F>"F{¢LEEH 2 §—L -§-°§ ~
=®- a¢§'~i—|q§ R~ 0 ~2HR2 ~@* °(¢8 + | 2-8%« § = @~$£¢~°’a§«§2£_|§--|
¢£ £EE 8 = EES® ££ 3O~ @ |E@®E | CEF+ 2 —#&FEF2 - + K

p£::-~°—-- - 2®2 £ 8§02 =RPECHEAER B2 - &6 =+ £
£ CBj 8 ~&B%~ | 8°F 1 BEESR2CE ° £ jj | — E-%EB2- = ~@ 28~C- C£
a _«f8 + «- K

PlOaf SR EBT-BHEH§ ~+ = kKE 2REF~¢

i~~j | 8CE & S~EAfBR~t = - RELMERALBR £ =~ | £ +§~¢+-E=2-F2 - °
~=3-BF ~ =~=3 " EEC FIE-FL-LERE §F 28~ = 33 o
~ 8 «f82%- - «3j|- «fr BE «- A~K

a8 §£E2 E L2 § 2 EEH T L£L2I3GL~F- HE~-® « B8 -CE£ £4°F~C
d& ~F2«-228 - R[A 2 GEHI2~+ BEF«ELEEFP&K=CE-= | 3 £ @2 ~
¢~ - = &-REC~ ¢£-~ K

i~ 4F£ §2 GECHE = 2 <« =8P~ € £ £#8- =+ - - (LRG0 Fi8E=2 - +
CE @ §F =°8 ~ = A{SRE £ §2 ~ + = 3L . HLHEE° EP- £~ —

| - 2§ CRETF §A b= @~ ¥B % § E3+A AEPFE- = °F2~ | § I -8B+
CE = 3432 ¢£ 2 G~ K

kK “« ~88~ ¢ | 2 3 ~2

bm =2 ~ =¢~ [02~3=~9FEK =@ 8¢~ £ + Y £ 4f R« ~+ = - ¥=-F£=° §

& ¥ -« ~ = P2BRj £~ fBF L~ §F=2B8 5 0 7 KB -ZEPRL— = - -
& ¥-2 Cf = @~~(E®- jC§ - + =¥%—§~| §P £ @K E 2F2 § °32 +

a ~°f #f =@ ~ =2£ § | ~°=f~C~ KE£ 28N« ~ =23 ~ = @PARBYEE

YE-f °CE + ¥S§~ | § 1R CGE= 2°- & | =@«F&2 ° ~ |§§ VS £ APFEE2~

3 R =2 242 =R +BE + = ¢E-28F e + K

q~ @ | (Pf2— = S FRUER ~ = CH ¥ £8Fn | ¢LF-£ 2P @2 2 £ |
«3jl- «f £ = FECH~ O ° ~ B«EE 7 SCES° §B+H +BEEX3 £ + |

CE + 2 CE-BY¥K -8B 2F? K

PKOKEg ° %] 2 h§~vp3 i £¥ 8§ +§— |

i ~C8@~b2 £ |-§ ~ =4~ =R ? = £ 3= BELP--t=  MP=RES = ~
«EEL £ §-1{? - 2@ * T2 GEFER — B« § 20EV = «ESf ~@ 2 - °
228 « CEPE RI2R 3 «- = + 8 =BFf = 3cB&~~3 2¥12 0 ~ K

O] N3%° YW g £+ REE=YE -




; No2 o RS~ D T3 G EON
o3k o ~;2§£~¢§£a4§¢~£w§n~ - EEfEreRrg s

+
i - "2 EBEEF - TS RHEERERTR | ~ P = (E2 SAESESXE G| ~°
!~ B+ «-C§ &G K
+

P C8E - = +££ £ -0~ ° £2°=§ S~ HCESG ©fr B{°2°3CE] TR 2§ ~
E-mh® %3 B+ BEE hm3W 2 §fin ®hZECEF £ 6£ =% £ § 3¢8 + ~ -
i TELI RS L RE = «cHEE W

i~ 298L =£@§ ¥—7% £ =K - Rif4« £ -0+@ T 222 §°=2 ~

CE T ASE® ° ~°= B-8o+ X

i~ 2978f =£@&] PAWER® § 2£5 = £°2@ ° ~= | -CHAE %2 ~

a -3J_r 3°5 -G£ £24§§+ £ER § - 4 - 2L =EELE° 42 K
WE - = - DL 2@ BEE 1 %0 = «£E3 2 § CF

3 ﬂ~:ﬂa£~ £-£48 4~ K

l
J

i~88 ~ £81h-18 -

bm = 8- #=£n2] I § SE-FPee -+ 3% . P+°@-«-"£° =KEF§ - -£§ £ iK2
I~ RE° 2RE Bt =€ - £F8E K2& -~ - = | ¢ = & = §k B-j°22-~
CLLEEG~2 BE=CER 8| - =@ELE=s>L £ v =¥P+K 23 ~ kg t=CE
N RMVE @£ + = §§6—-~ + § 3823 -«Hf(C8 -CE2°—x ~ | (£BEF °- & |2 -
¥E-F ° ~ 228°F£ A B BE ° ¢£X2- + &£ ° 2AEh 8§ [§-5-8=8 REW 8+ ¢ §
£ENVY - "2 ~-8CE=3°4@¥FEX- CLL2 ~°~2RFS«E° ~=(£. =+
i «Ef8-£B2§ - |—¢£-=2 «x=EL Kkr pf-£ £E+ 208 ¢£ =2 ~£BE£2 £
bt2¢- £ =@- £8CJ- ~¥ - - H EOFL =2 ~ £3°-REI2~ = VEE FRL2~-
i - 7+ 8 E OLE =« CEOMMt &8 A°8-E~+£208°8 - 5§ L =ECE ° ~j 8§81 ~
L P ~ 8 | 18t @ it 8 £8§—~L- =L~ GE=«E[§8 b® £ F -
~ 21=@ ¥C£CE ° B °« ~ £ = ~ = NN B MNPUNVERK) N- €8 § -£ +2N U@

8 + F €HGECE ° ¢£hP- {CE «£& 8~ § L@ NIEK

I & ®-2°+(&C B~c¥ «££2 =" -&IEBEBjrE- =£H§ -

K-l~ =@SCETE B 22 £ =3« ~kBESORE @ = - % [AUEFRA §~=£+ =3 -
+1 « 373 £ 2£6§~ =" B2-CKo~ = | £i%E4 §o~- Fc0E = « 4£ MBI~ 2

| 08 ¥ B ECED ~P~BEL = £ 2 2 E £IEE £0£ =2 32( @ £

«~8EX° = «F° £° @ El+ -BF«BE - F=E§ - @ | - 2

(3~ § £2°° £ =2¥P ~ = @ £ ¥k GEET- i1 K

NE « GCE £°18 ® °CE « - °+ B~ =¥ 3 4 BE-H(°2—° | =X~ EHL=§ LT+ +

@ - 8t-=t § ¥&- SEBWE? -k 50§ =2@RE ° + &£ £F H~-® ° ~

FE2E | ~ P28 F | L 4- ¥ ~°z s@BECE =3 {h® ~ L& RFL£ W~ ¢
CLE=F-"F« £EXHE~ T =2 ~=°LCEER2" 2¢C~-+t =2~ L - 2°~2 - FK

Ol 233 ° OV g £+ REE=YE -




E A - § £EE]§~4 D2 "3 ¢ §OWN

b-£2 = | 8® f &£ I§- :Kaz§«~:||;'2|§~~?L‘£t‘23f§1<?-3¥~-3 -®~@RE 2
3 ¢~ «-E'*aﬁ(@:%*a «EEn =R B8~ 3 LS 2«28~ = ®- ¢ £ia ++= .
j-2°~2 8+ £ L E£SLRBLS =2 L 8FE 8§ £ 2§k~ |

b-f£t2 - + = | &+ 3L i CEPE2EE | ~°z 8§ - °2§~ =
§PEY B~ ML 2 = « £ 5% %6 £ £ B

af 2+ ¢ k8L °2+zu § ¥~ —-°T £ =2 - + Bif@®4°-~+ =+
~ (E£C&~ ° ﬁﬂiﬂ.@ ¢£ =202~ ° | £=EE2 0 £2 £ [ °- £02L8~FL B2 | H-WF
£ ,¢§"I §a~f ¢|:£ 20..2_._.'0 | %ﬂzﬁ '*§‘°E<( § _?_l_ I ¥~~_|2§~

S2E¥ 8~ @2 = « ‘££—|K

b-£2 =~ 48 ¥ {=GL£I1/8 ®-«3 ¥C- £- VNIV ~ 8 &L = -°~+ 58 £ +
2 ° —iqjtEE =FEBH-«§ i~ -FEEEEX— ~ | E8=£A~= | ~-8I1°+ 2
® G °E® 6£ SLL EY o B P (£ = 2+ £+ §~T-8HE £ « ¥ 1
- -1 Eo0 £ jjR~Cxt=2=| - mE ®REL? § 2« E+§°)8 B~ -
~C« 88F- = £28 RME RE ° ~ F8K -

P ~ | BAV-S§ 2 ~=+ - -« CEBHEEEF- M8 -

Ol N33 ° WV g £+ REE=YE -




Amz o d LBRT§~H DR © 3 ¢ EOW |

PE ° @ ¥ =28 §4- 2B B/ £2E W

MECS «B -A+@ ~A £ + =228 ¢EEN C£~ °§ 6 MAIR®~ °2~F ~°~- § | - = .
2 ° ~ 1§ SEEECE &2 + = @-°°CEEVEE #03 ~-B £t 62§ - + = .
~® C£ °C~ + K

a8i?2 xCcEp~2F 2 ALBOWR®~ ° ~ =2~+82L£ Ak 2 § 82t ot - +
| - 2. EBEr & (8 «& £ HC- B & °+ K

b @£ @ EERE ¥ 8L 2-=°§3 . £2 P2 BLE ~=~BIE S~ ~+GERFE~ =2 £
«~2%-£° + £RAEED =+ § 2F +(1-§U= £ Ex - OF = + O - Fan
6 + £+-=32LEES 3 £°m 2E~° + BV - OF == & P+CE2£- | §OE B K

Ol N33 ° OV g £+ REE=YE -




—t N=2 - £~ 0w (§°? | "3 4 FOMWN |
-« ®- ~2£ £§8 + £1a B8~ 2 £@ = UBOMRSE £ 2@ EF£ £« §Pj-« @ ~2£ +

B+ 4P = «fE-° ~ =L FE-RE 2 & ¢ =R = +8-VA{p+2 § i£°2- 8o ~ ¢ - +
+ £ AL 3 £]- B ° ~fr8 + § | «®G £-=2f + K

f« ®° EfEER2 RE~C-+ =M =@®LE-£2~ | §CE &' § + - GB«?L££2 &~j2fA ~ 1]
®- 2 £GETEF £C~Cl 3 £3x®2 £ - = PE3-BEHLEE ¥ E ®°~ = &3 ~i°- -
a ~ =933 SFRAOAWK

N3 2f« ®° EEL£3 2°§~C- £ ZARE £2~ | 8SCE & B~ =(C&RELR &2 ~ - |
~ 2R £GETEF E£C~Cl 3 £3x®2 £ = E-BLEEXE ® ° ~ =§ 3+ 2

i - " =2°§=~BERFAOMBlI~ HjT«- = ®~ £~ VEER® 2 £ £ «2E-H8E = - +

3 2 §¢ﬁ_ &’K,\.

a- 2§43 2°§ 0~ M~@®L £2~ °T £ 42£°-§ £2 B+ - EBLH| “@- 2 £+2 ~
CECE § £°0~Cl+ BE & ° £ BTN §CE - ~=FE3 K+ = - 2 § Wr@ § ~
i - &% 3=~ §1 K

af-? §FEt=; E®@R £ £o~- 2 ¥E~ NWAMEGE + §-++ = {83 £22f+ 3 £

- ¥ ~ 2B CE + % 103 - «--2- = 82 = £8+ NSOWWMIM- + - 2£& | § 2
+ XL ‘28 € « GCF = ° £ ARG+ B I~£ = #HPE | £C8@ + § £48 - -

B+ L 2 xER (EREE2~ 2=+ 3@ E° g -=7-=¢F K

| - ~BEEA§= 33 [BEu=FA-GEY § rA-

m¢ P €£ z® °2~ ¢°£+ N3 £-& &
3§24 B2~ §- - = 8@ DT £ [-§ 2 — ¢~ K

m¢ P £ f« ®22~C-°£ ££°£ 3

PE°8§ + = P8 « ~<«@£E 2 §2 §£A Wb §

af i ~8R2°8 « -~4(§ &wj §&-° §- £+ = Rab i 208 kbgklk E
p- 2 8GCECE ‘B SLEKK R3 E #H =R ~-®LH=E E« 2 £« £
£ § ®&¢-°~ +Migbu F K

p- 2 8§ [CECEXR| SHEK PRI E#+ =R ~-®L#= £ «® £ VL -
£am? ¥« £ z® 2~ | §1 - =g B ®-=G@r°%j32 -(£

by &2~ § IEEmbu F K

fkj bu £m 8§ B RE2~° 2.2 ¥o- | LS = 8 ~RHE=HE «
«~=3 | EF «+| 3¢8°2 +¢£-£28§ LEL [ &~ § B—° ~
°£2 §° Zi®F + 0= 8 § ~CLEEHEF + = 2 j=~«£jCE ~ £
EI®~ §1 —==&B% | SCE £°18§ LLEJ ®2~ § 1 - K

q%*® t¢£~w°f £ £KP oK

0 £ ¥ §¢£2=° 28348 -~ = ¢ £ ¢Et+pghlB K ¢ ~

"RE ° ~EE@BIGCLE« ®° £ bpfa=lB b d r » Pithkgb F K

G| N3%° WV g £+ REE=YE -




o Aa2 o d B §~ Dl T3 G EMN
r+ -¢£ 8 et —£29|£§~+ —,EH'H§ =2°0~£=® 2L + £2 B« -

i ~ SERE-CEA| § GER-= B - SHL~12¥= HE + | £-240 + =
£2 |8 ~@ ° ~@f £~ § 0E°F «28 ££ = «FE°°L « - 2 ~ = + = ¢EW

i N SpESE~ ° TE=C® — | 8K -2 PESEH ° CED| - «i-f- 38 2j-£ & ~
CEPE¥S =p-i§~2K

b- =°- % F#EE=+ W

| ~ <882 ° £ 8832 ~ B AR +A P °¥ ®CLEPE °§ | X £12- § jCE
~°=¥-§~ | 8B % ~ =-WE-=- {8 F A E£RDj - «§ | alFET £

~ i 2@f£R3 ~ | £ (E Y-8+ = HAGE @ ° ~@LE2~ | SCECE | @ ~ £+ F § -

2 ° GREER2HE- =+ - 2 W

C-°f~ @ §~« °j Dt T3 §ha® ~ b 2 - G- &R ~ - ¢°§+ § ~
e- 2 6~€3 ¥P ¢~ f+ 2052 §~@-p° £ FT3 T ~K

N3 §B + = 8- 2£-£° 3 ~
AL =~G 3= 2w ~+ = ¢ ¥c8 H CE2EECE ° ~ | @ | 348 £-£2a8°8 -
| 8§ FAQUCES - SOTLECESE « CEAOMMZ2 ¢- += & | - ~R-ZL8 =2 4

- agg ¥ L2—@®° a ~ K

b2 = (5§ CE N C« §8h 2 ° ~ °FBI12-+—="0f °E2W ~TFT2 £ - PYxF + = -

+ £8§ £ =C£ ££23+ C£ =CF* = + £3¥%§-28-- K

Of 3 &+t 2 B « £33 LB~

NE ° h~g+§ ~+

NKa SRt +88 %~ ¥ 28I -p= E08 + | « @ jj ?j--F Zj£8 "2£
£ £8 E§- =TEE § CK F¥E-L °¢~ =4 = - § - i EI§K
K c-°« ~ 2c-hp- 2 § jCE £°788 ¢~CL£CE8<C~ ba £ °~"=4~C~ |

aafg®LERAE® >« - @ ==~-F =3 _';mb'ézi.g_o@~2=_:=i£
CE +9 ¥CE ® °2-ACE PN - + £-2°F£ ¥B® U@ 8¢ K

PK1°§ ¥~§ 5-G8 + B8§ [C—C£ 3 = ~ | 4 SEMBE 22 ¢E
-2 %~ 2-§ § |Ci£E? - =°«2§°§é:§ ¥YE K

K| °8 ¥-8 5-R8  B88 {¢—C£ = B£288B8] ~ | § PHYCEH K[|~ =®~ °

- 2R~ 2 @2l B 2 L@ - R XEUE=F§ «8F 8 =
i°ECEA] 8 ~ 2 ¢« T 2¥K §5 ° —ECE ° £ &~ 2 BLF@® 33 £
(22 £ - - =22¥-2dBE+ =F 0 m= GLIFK2 §

G| 3% ° OV g £+ REE=YE -




H A2 ] fEj§~F D2 T3 L EOWN

NE °© h~« - 22 £+

NK - =2 === @EELE2 ELY¥~23 = 3 f=C =fR~F2A2MFE3« §2
i B8 ¢~C8 ¥BOEC8« ~b2 £ F ~=2AC~=PEX=RE° £ - - ~
q & ~K

Ki2'e° S1EEE =+ 3% § T2 W

a 8B 88 %~ ¥ 28l -p= EMB = | « @ jj 2| --F ZER 2L

°£73 £§ £® =—TES § -GK F¥E-£ °C~ =4 = ® & i~ p; FEE§K
C-°« ~ 2c-hp- 2 § jCE £°788 ¢~CEc8<L~Db2 £ |-§ ~ =4 ~C~ |
2af§gRERL® S« - GEp=f 2 =3 SPRBHER~E1 =+ £
CE +9 ¥CE ® 2-ACE PNq - + £-2°F£ ¥®& Y3I@ §¢; K

| °§ ¥-8 5-®8 + BB {C—CF£ =2 SE2FLBE P EZXR + W

MEE ¥E-F£ ° GL%LRPEL £2—2f YA B~ ° P2=-4£C-« &8 - CE~C« && 2 ° ~j §| = K
N 2 ~ 2§32 8f =@ + «-~ 23 = 2—2fK§ | §

f 8288 | ~ | § PG ERRESE?E2 £ £ MEAAGE © + «~ 23 = #2368 | §

B £C£4j § ~2 =@4® + &2l B2 &-£L£ & - § 2§ XLLEE§§ «8§& 8 = |
i°£CF §~2 C-MD«EHEE ° ECE ° £33~ 2 BF@ T3 £3ER £- =2 ~

o 2¥-2 0 iBf+ =rom=¢ B®EKS

p- 2 §jCE £788 | ~ (B +B&~£2 £ j§ ~'=1~C~

Gl N33 ° WV g £+ REE=YE -




Lot

Amz o d LBRT§~H DR © 3 ¢SO |

L Wa = R

SAT

TP 1o T T CL UMCA D BEATRG O BORLASSN
SOLICITUD DE CERTIFICADODE | |
FIRMA ELECTRONICA AVANZADA

T 2atol S conTRELTENTE

ARG D0 AT LIATERND ¥ sCungl i T FER RO FaCa

SHEAs bas T B BAS S Sl FERASAA MO RLL

= | ) smszreen ) )
[ |
LW O O I |
poapa— | ]
——~ | ) ] ]
o
I* SOCAENTOS |
e SRS L DENWRCAD DU LM T e LT RO ARG T SR UG TR TR ST E DA ST, LI LN

B A SRR B BEACA D ORI, ¥ POSDOCI S, B L A MR SO B SO G G MO

f-= = 5T = T, ja- i T T

S st e 0 et o ons O

n e e e 0O o e O

Al L e £ BT D

LS s SR HTA DF DRCA Al Gl | 08 DAt

OO TERGDO s P PE™a SSTTTU0 RO ST O
r-----------l

—
- -

-yy. rLL T LR Y.

e 1% BTN J Al T NS BT PR PR
DECE TELRD el & N8 PO D T 0 DN el
ST A )l R, D R O

i~ 2@-8=£°F §
T3 Of 2fot! ~ .

Ll mcn g ] om e Bt

Wt £f£2 = « §d%A-L ¥S L X —CL@BE| -~ 1K O®° £
E=zEERL 2 -~ 3=~ WE= 887 2§ §1 & =HEH - Kj §

T~ « BB~ 1wbk Ic8« ~BP-E£ & - LT MY T SECRKHg F

C® - &-88 Cf =B~ = £°F § |~2

| "2 WR g £ & REE=VE -




E A2 ] fEj§~F D2 "3 ¢ §OWN |

i ~Be~£2 £[-§°~ kB & =3 FHEEE ¢~ @& 2 BH+ KiEH=+ -
08 + ~ j28E L2 AYSC~ + = 2 52~ K- @§ ¢—~=° ££+ § $°F>=2

(8P ¥§ o §| ~ @ BELY @%FE — BY¥- = | ~+ - A BBk = + -
@ UEIEZE = - =L@ 4F2L = | ®BE (E££GF-&F -+ =£

-° B-+C- BEEEA 2if~ % - ET2* =cBC~DE °12§ ~=0£j - --j8¢C~FK

i~j 2 ®K £2 8§ ~FE®=F 9 % ¢£ = B2L£+# {32 °f + = . =40 VEINELC~
+ 8§ ¥-2 Cf = ¥BIE +

b2 = ~ f-f ¢ W- CEE« 888 ~ = | £C-2=§ B2 £ ¥ ~(FH- <& £/3 2°8~ ¢
CE =288 | ~ [KBE % = 3¥5-2 ££ | - 4- 5§ °§~C- = VEE£ ° ~ = £~ B
CEC2- +{EE2 § UG YBR £&i3% ~ -JEN~ WL =3@E 2 + - =B~ ¢

BI¢§ | ~ = | - At 3 SCf 2B - = EBRE £+ BE =WE&~ -BLE2YP~ @F 2

§2£3 2 2 ~P~ WEH « § & P~ | QEELE =BE~£ £(-§ - &
£a=j£°2KR §ugj~¢

M~C~° = ~ = [+-34E-°[~£E? B § | £ BETU~G- k=~FL 2 ° - +
§ £72 (3 2°£ + CGREF SECES £ 7 BEE 0~C8 WEB £=0F-£ ~= 2 ~ £
@& °S£>FEEREL L YL~ ¢HE2 ~z 8 §

Ni -8&3 ~j B3 L ¥+ EHo § > K F®- | £GE 2@8% - = «£E- £
E- j«£&= FW

a8 f-2CL = 8--J« £ = (E B~ « -BS~° [KEEL£E] F
dEE~«- PPEL£R «E §- j« £ FEL |CEB¥ £ +2 FK

- A= LEf8 B~ «x = F £XRE £ 3 « £ R ~ |
°E £ 302 ££+ 2-~R~ | 8§81 HGE*X£8~C~c8<C~b? £jF °~K
b2°f + 3¢ = Ppf-+Ff =BC~C- =4 =2 “Em " g~C¢£ =" K

Njp -8&3 ~ Bql A X+ EN0o § > K®- | LECE =8B 8§ | € EF=£L£2
BL~C- = -L£HT2L ¥ «£082L = ®~F|~~8 TE €¢£ 2 ¥°8R- =0 B &~ K

Byl n32.° Y\B g £ + REL=¥E -




H A2 ] fEj§~F D2 T3 L EOWN

- o= fEpK REENE EF~CE2 = £ °CEEaRIC~z w8 £ [F °~
- YL« - PELERE 8- J« £ K Ufc- £ =~=(E£BL £ 3 RIEB- J« £
EE B =& -EtKELE=IFh R - BRCE « -C£F 3 £ =%—=£=K §? §

NBF§ -l BIST?EER /R C~= £R-8P @ -~°%2 AF~CCE £°288 | ~ (£ - |
CEE®-2°~°0 3 £ ££8 £ £3 § £&j2fL£ ° K

- +¥°@&-+ =3 20852 BLGEDELE[FL| - - -5 ¢ I$E °C~ - -
§'§- @ ° 3 £ 2G5 4+~ - + =°£@- £R ~+ =f« §§ - + E+-3 £23 2 - +
EE @& 2W =£¥£f] 8CE K« £ °t®8 « Ht~CE£ « g+ G =7 BH° £ =P2 °

D El: =7 3 £TERE-E2 =€8EOE2 £ £+CEC382 B @ ~ ZHCECE H- K
af2ftf° ~& B £°CL =3[ A£RF8 ¢~= « £&L~£ & ~ =£2 ¢£ °
« ~F~ 3 £ = H£®FL2~ 2 £ 20« &G0~ = | B (B B Bf £4£ 8¢~
- = ®3 C258RE ¥ 8¢L£ 3 B £~ £°4£03|{~ =2 £&B A¢~K

- «® - 2f£ Beila ¥ *

bt =3 - =& E -2 2F8°CLE = - « RGE° L&Y + -£84 + - @RFEC~ @E
K]~ T12~°+2¢H&=R-A8 - £=F § - + K

r28a & «~ ¥ 68 ¥8 2 £ W¥=f+°3~ | @-i£Ek 8L 21I° ~-F «§ ¢

~ 8 « -~ «E8?- CEC~2- N MBVICS ¥5 K

By n32.° Y\B g £ + REL=¥E -




N - 4 FPH§~F o2 "3 .¢m\
i ﬁg £_§ﬂ¢~° ££ﬂ£¥§t G20~ §~AE2 BE | - - - | BH~°H§~ 3
£23 a@®@- ~2££+ = A28 T-L ¥ K- 8§ | Ex+ L@ QG=§W £=£2

| «®- ~2£ = o GWE+2 K

b+ —|~:iﬁi LY Bt =s=23¢E=R@ " 11¢LE 2 - + = £2L R 8§ 3
§ ~+3 =2 ~«~] - K

~TBE ~+ W

f2£ ¥ W28~ 3 £~& Pe« ~ | 8§81 2£8 -3 £~@- 2¥B~= - = £ £V3 £
« ~&W~ = - BB K~

NS 21 -nMlf« 8 ZHE° § P TIERE~ WE E« § +-£°L £ BD-CE §F «®- ~—2£ K

SE° SO SFBE HEWE=Fc8 ~=§ ~ @D FEYBROC §-L£ ¥ ~°
|~ EYEE 20~ K

E-8 | d W-2§~— = £E°C & 2 + §-o SFREY- = —R-8° o 21§ K «£CE
~@- ~ §1 S EL£ LB = £ CLEEHTHE-¢ —F 3 F £ = L£® ELF
~88° + £z G E=rE£X +3 ~a K

SE-2~~ +
"Ngasg ~=8 -8 =28 §1 2L -
+ 8 §r£3§-r®r£¢£ ¥E+8CESs| - « t®°~~=£L£0 £ 2 - =
B + £+-K2
N« ~- B-®° S8BE=| - « BPE+-=L88E 2 B i€ ~«ZE +

K ~ - o~|oo_ K

b2 =@ ~PE@ £E+ £ §% GeB~ « 2 BERE = | 3 ~2 "2 §£°
~~ £ ¥¢- B ° 28282 K

b2 = ~ 2 « ~f7£ GER ¢ & @- ~2£ B °£2 = £ «BHE-=Cef~° ~
£2 8 ~K

b2 = ~2 « ~FPL GER ¢S @~ —2L£ B~ °fA°L £ ® -£°8L = «f~° ~
£a B ~-—@REH K-=2 - 2£4K- 2 § | §
f2£ % | §432 - YL BY =3 .=2 § ¢~€K

bf @ -C&E —B&~£% 4 § ~W

Py n32.° Y\B g £ + REL=¥E -




Aa2 . § FRR]E~ nedo? "3 GG

estareta

Soos et 8¢ Commros E B A S C W
Secrotaria do Hackenca y Créddo Publco
Gol. Guerrero C P. 08300, Ménico, D F.

Aln Lic. Nora Maria Caballoro Verdejo
Adminmstradora General
de Asistenca al Contribuyente

Estimada Licenciaga Caballerp

Queremos felicitar al SAT por las reciontes modificaciones al Codigo Fiscal de la
Federac:on que crean &l Comprobante Fiscal Dagital.

En & Grupo Estafela pensamos que ests nomativa pone a Méwco a la
vanguardia en la gestidn slectronica de los servicios gubermamontales. Asimismo,
conssleramos que generara imporiantes Deneficios para e Gesamolio econdmico
dal pals, como son disminui significativamente los costos de faciumcdn, propcian
aumenios o8 poductividad y compebitividad, promover la modemizacion
lquuagudnlmnmmrﬂmmummmm
tributarios

Con el propdsito de aprovechar estos benefickos, estamos adecuando nuestros
procesos para que les empresas de nuestro Grupo facturen electrdnicamente.

Adiconaimente, deseamos agradecer ¢f apoyo que ¢ SAT nos ha brindado en
musestros proyecios relacionados con el Comprobante Fiscal Digital.

Aprovecho ia oponmumidad para resterarie nusstra consideracOon mas distnguida.

7%

| Fernandez
Dirsctor General Sibos Inleractives de Comerzio E

czp- L Frorvssn G Dise, Secrelars Se Haoersis y Criieo Palico
L Frgatn Aguare Danglurn Dubsatretario 9o Ingreson.
g Joesit Wt Fisberia WAagume, Jobe 0nl YesresD Of AOmareairecon Tritmasn

B3

A32.° §\B g £ + REE~=YCL —
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p YAMAHA DE MEXICO S.A.DECV.
%}} A ﬁimmmm‘ 110 OOL GUADALUPE DEL MORAL 0830 MEXICD, DF

SO0-CO0D FAX SHB-7 101/ 4004-0R08 warw pemaha com M

México D F,, 18 de diciembre de 2006

Secretaria de Haclenda y Crédito Piblico
Administracion General de Asislencia al Contribuyente

Af'n Lic. Nora Marla Caballarg Vardejo
Adrminisiradora General

Licenciada Caballero,

Con motive de la calebracién de nuesiro 50 aniversario fungiends como 2 empresa nimen uno en
la industria de Instrumentos musicales y audio Hi-Fi en México, deseamos compartit con usledes
gue hemos concluido exitosamente [a implementacion del sistema e-factura para el mangjo de
Comprobanies Fiscales Digitales que nos permite entrar a la modemidad en la enlrega electrénica
de estos documentos que mangjamos por muchos afios basados en papel

Yamaha decidid implantar el sistema de Factura Electrénica para responder a los requarimientas
de nuestros principales clientes quienes han detectado en la adopcion de este esquema de
facturacion ventajas operativas y reducciones drasticas en costos al eliminar el papel y permitir la
entrada electrénica de datos a sus sislemas de mercaderias.

Uno de los logros relevantes en esle proyecto fue obtener el spoyo del nuestro corporativo basado
en Japon, guien reconocid la trascendencia de |a iniciativa v asignd recursos internacionales para
el desarrolio del proyecto en México. Asi nuestro grupo regional entregt al proveedor Mexicano
Indicium Solutions, la esiructura de dalos que nos ha pemilido poner en marcha este nuevo
sistema que ademas iraerd ahomos y eficiencias operalivas relevantes.

Por lo anterior, le extendemos nuesiro reconocimiento por promover iniciativas que impactan
favorablemente las ventajas compelitivas de las empresas que operamos en México y contribuir a
modernizar procesos que por décadas han estado basados en el papel, Este nuevo proceso pone
& nuestro pals como gjemplo internacional, (Felicidades!

residente
Yarmaha de Méxica, S.A, de C.V.

ccp.  Lic. Agustin Carstens, Secretario de Hacienda y Crédito Piblico.
Ing. José Maria Zubirla Magueo, Jefe del SAT.
Lic. Fernando Martinez Coss, Administrador Central de Operacidn, Desarrallo y Servicios.

YAMAHA DE MEXICO, S.A.DEC.V.
Eje 5 Ote. Javier Rojo Gémez 1148
Col, Guadalupe del Moral
09300 México, D.F.

Tel, 5804-0600
www.yamaha.com.mx



E A2 ] fEj§~F D2 T3 L EOWN

PKOKOS?-¥° ~wu® +£¥ § +§+— |

I~ =8F ¥2 o® BE&GHRE °¥8 | - + =ESERH-F° -k +tKF£-2 ° ~«-xt=~22¢F
3o 2p | ~EREE A ~ =2 - 2 ~BOREE G VB 6 ML MK 22|

Y T3 hSf PSE=H3 2250 G2 + 2§ @§ 2 @+ ~ @ ~-FHEK-TEELEC T ~
@- | Bt £E Y% BEAB - ~ =f~~ \

e~ 3 @& @ 208 « B2 L@~ ° = BEO=NES- ~ ° £ 7R £ = FafmfRL
«3-0- EAfl £ =2 £fWE 2 HE ST ¥ 2 01 Sc@UEELF ~£-°¢5

Yo © 2§~ ° = £EHPERGRC £ L -B4%2| 8 3§ §- 2 ~CEFWEC ~ ¢

| CE® £+ SNEIKE +-BF « OFh F§ ALEE 3 £-4§= £ ICET2 K

NERRE® £ +20~ | §2 CE¥ 20T ~= £+ 62K B -~z 8-
CE=¥ £ ~ CEF®P ¥2 0P £=- 4 ~2 +£XC=4-BF E#3 £= - -
2.~ =8 §°-=F BEE2 §-| RIS

Ve =)~ 4= @ R «2E GE =@ ~2 £ | GEG I« E 1 f« ~ & £F = £--
£2 2 |® -ake- = EPG§R CE £ 24 ® +BF BE2 °CE =3 ~- @ 2] - + |
EE @ - | = 05 [HCEBEME? B~ ° LEHAS §- =@ £ ¥ Fre 2~ -2 -

| - TRR«® B °—30~° «E2 3 ~ « §ah B FAKE €£~® ¢ P ERE P~ « & TE
GO ~=E¥2A L +C0Eq I ~2FHEF 8L ° £ = 22K BERE = + 3
® | BEM §«SL£X R E-E5RF - —E£EJBEF 5@ £-33¥ 3 £=+
+ £ BYEBE =L 42+ G HEBEGEER EX L=t L=l--EB- °

EE @ - =£3CE£L KB KOE = 3208~ CE 21§ = @~ ®-¥E B &£ + BF°
°f~2 §-0- O£ =°@ ~ £ K

| a

b2 282~ ¢LR- | 82 °R? ¥ 2 Bt £33+ +|EH3®LE2~ § 1 & B~ §1 |
~Cf « O — F4- =82 ~+ - K

i- PB-L +@5 @ -CE=2 HE=¢E 3 £ ¥LEE° - B«F~&-! §

2 ¢- =3CE[°8P ¥ 2 0 B~PE E £0£ PI§ - - £j+3=-38-| SBAK3E 2f 2-UCE ®- ° ~

+ £° % £FYL£- B ~CHF] @+ § 062 =CEE-2 @+¥ 2~ + |

CE G ~«EE2 SFER- CL —®F« £ E° + GENthMK® j2 =« £+ £+ =23 ~
26 - YR E% ~2—£2 £C-BEE@ S-O° ! § §1 - FLBE «3 ¢80T | §2aK
|20 + £+2428 §i~ £ 3-=F- - = FE~-=2H2 | =~ 2 - @BE 2£F

£ 9 @8 ®-F L% CE2 = ¢3@§f-~2£° § | 26-=CE—= 3 £YT§ £ P+§§

£ 5 ME £F 2 ~ ¢§3°§ g §FE° - — E-2¢ ~ HE 2 BAE2 24

bt 2¢- B-f 2 —-°« ~8~ =& 2 " ¥ 2 0TS« RB-HE =28 ~=F E2 £¥
a3 RE ° AEFA2~ « §n | BC- =F-FR2 L H - T2/ WA ERE M~ =
¢£2£&§"~¢~ +°« ~ ¢£ CE 2f?‘“ § | —|§=—~«F~& 22 =4 -3 q2f - A Y + 32 ~
E¥ ~ | SI¥ECEL =R~° —FEsEHERA- ZE] & § b

~3 2§~ = | - ZrElE T Pt o = REFP PEL GE~ BE£ =°) HIE = PCE,

P n32.° Y\B g £ + REL=¥E -




- Aa2 . R~ De§o? "3 ¢ EMWN
N - HIGE ¥ CEEE 2« BFP~ M1~ £ - H£|43—2 - 2 ¥ o ~ % '§EI-E~CE
md fbP~C- + = HE® 20+ =@ E— - 8 §°- 5OLE ®-¥ 2 « £

+ £8-°F + £R =B E = £540= K

ba¥- & ° - - 28~ «f£2" 8= £86C- °F£2 §°(8 HE~fh «Bl~ 1t EX X8 £2 ~ § | |
+BCE2-C~+ =K 2 ~ + =R BIPR—~+2/1- 3-°8+ 2 X8 | mxKRKAC- £ £ BT £2 ~

. 8§ ¥R EER= A Cl=t & ~ « £ CHGEE 3~ =+ 2§ | §@ & ~

®CE ° = £CE ®1+°= | 3 ~®-¢3;8 £2°F] ¥°] o §3—~C="F~° —3F[3 £

8§ B2 EBRE -8 LY - RBPE-2 ° ~+ = BERFEAL B~ § 1 -

a 8FCE B8P« ~PEHEY¥Jo 8| -SrkEPEBE LY + ;& £ = KPP £ E£EL£2

¢th § 2 =§«a-¥ - _|':£iﬁ—~z RE K

~%® | 6E @ NCEXDE ¥-C~ = d=E® 4§29 8 ¥ 2 0F £ = B4E % ~
B2 «ffP~= 5@~ £2 - PEL SR @ @ Yo §£° ~bA+2HE £ =£3 =3 + -
£ = F« 228 ~ =04 3Y =3 @®H§E = £ §-0R (§ PR2§- = K

+ == @

oo P~ 8 Of POFFGE = SOEBKD| —~ § }<«3-§ ~ 2 §-£% - ®

PE JE iptB« 2 DBV PV ¥ 2 0@+ | "R > =88t ~ « @F°%2 = ¢ 3
® & B4] SER=B{LRBY ~ | Iz E | 2, £& F£2,§ ° ¢ =°a ~

~ &2+ . «3jl~x =" ELEHA=RE =1 | 8CES =~ B °L ££(8 o £2L+L

®1+ A8 ¥ 4¢- = ¥~ 42 £& 2§EK

Tk = @% A ROEEPE@- | £2EI@2 - GEF I=FL = FLCErE P« J§ ~ £ = -
£@ § 2 EGE = £2~62+ | °~ = «§ M2 = § « £-F 204§545® °¢~ =2 ~
CE « ~0~CE = P-EFS2~+ 28 ¥ § 0 §4 £¥+® ® ° CLERK 2 KPS A2 £ 2
CE+ "B L2 E B E£E2 B -il- % §CEX &F « £E= ° B

£« #0? BEGPE ° hik SHERP | £k 3°F F « @ £ 2 2 «EE@ 1§ %K

f2£° EEE+«8 | B EEHBIL£2C-CECE° £ R -{80C—- REF-CE° £ ! -
~®- HE®E ~GE =+ %2 =84 £408° 53 £ PE~° £ (C- =q¢ - §
B b~ « 22 = £ - =2 ~ + = QELFRBIHECE  TFREHE-++ K

P8 £ « ¥ P ¥ 2 o®LE2~ = B 2 LTI P LB« -LCEE (R~ 8§81 -

§' 8§ - @ £ +CB<?LE 2£j] - ¥R ~ | 2 PP 2 LG £ % & AR~ +

¥ E° 0 -xB A BHECEG P« ~ | SR A~ (CE° =-—2E-8{¢CL£ =3 =€ E

i &6 K

N2 ft 2428 ~ (-I8 1-¥+ & ° o - + =G BE«<°E®3 CS®WE = «&°§~ | CE =2 ~ +

| «3 28| £HI§ W £ +8-FC~-® M - +¢-£H2L£ + =2 ~=8°%4-+2 ° 8§ | §|
CL =2 ¥ s F €88 ° E+°=C¥ £ K

a8t tXFELE+ =L £ - «RFLAG RS2 PH+2-WERE  EH2 =CGE+ -

hi SR8 ¥J 8| FUFGE=q -£XF£2F - | G- § « B+ -

A28 « - =@R° BEE= 2 ¢¢IE W ££ = «EC- = ¢f3°E- = @=2 £ | ¢EFI2~
§28& §~CK

Pg n32.° Y\B g £ + REL=¥E -




B A2 ] fEj§~F D2 T3 L EOWN

- gGCQI~2¥8§ 3p- &
f ®m° « 81

QN =2*+afk - 2§ §~¢ ~®§~¢ ~ ¥ f= 2°«~j8 1 bnj HI & v
b- baj 3-¢-

b2CE ° £ E =D 8§ £2-¢- + £ &8 T38H%2~ « § ? ~ =—FF~ 8¢ 2~

&%« ~ | 8f e « BA<E-?2 BE £+ ~ B > F£-£E°F - 7 - B «E /> = ~=2 ~
&§o %« ~ | 8 Blle « BR = ®~ ° ~ =£AF° 2°f + @ L£F + =2 ¢EARE +

&0 %« 0F - jr«- =0~ - + = =22 £+ CAC2- ) | £8+1-pt & ~ &2 £+ £ -

o2 + 8§ §q £ Hlfr £ S«ER L8 o h-| B+ s £ =~ E % 23 ~2 §
®r- @ £« P2 482+ L £ Eh & & BE°« ~8F~ Go°«PR§ ~ K

b-=03% $RCEBEY~ 2E£=] ~°Fi2EL£° £EREG-IREER=F§ ! £° £ -
| - EPETL B2~ =~ BS ~ (88 ~if—~ 8L = | £ CACE =I5 j= £ - = ~ 2

« § £ kE ¥32 S0~£-2°L ©+ £ & £ 0 LE~°L - =°h ¥ E3°1C§ | -

@L ~EHEFSFEW - t 2L P L2 20 2 KRG =2 ~ B3 S4ZE2 - &

| ~ | £ B SELI£ 2 HELELE@® £ =C£2 £6-° 2 §+ SEBWEP 2 - K

QK NaKjN+" a~2- +

PP =f f
N 8RR =8P «x = - BREFCESm ° g § ~
nozrisa C NNOSNKN2 3 £ =+3°§~ | § 1 ¢B=REECE 3.~ =®-"-  3GH ¢8~
CEG P ~ | § | 268 E Bt ~ + =2 GHES P« §§ ©- NB- + = OKY
«E£j&«wif £8°F~Cl+ £ BARE ¢ €L £8t+ —ft £C+ + = CER®SE ~ ¢£
| B =2 £ -8H«32 2 ~ K

Na =T EE®~ | §I nF T -FBEF@® | §I EBE B~ EF R
CL& P §F @- NB- + = QKI= « £§ « &£ £8°F~Cl+ £ 8ARE ¢ €L£2°F +
« £+ £3+F=GL®8& - £ Bjj 32£ 582 - SIER &+ P& 2 ~ K

Ao2fj3a - NNOSOKNA™3 £ =+382§~ | § | ¢E=REECE ¥3.~ =&@-"- ~ @B ¢Y~
CE& P« ~ | § 1 £ E~-B« ~ + =% GHES P« §§F €F£ B 20- - ¥B- +

PE n32.° Y\B g £ + REL=¥E -




T N - § £Hi§~4 0w« (°2 | T3 € §OWN |
® 3K¥_ « £8 « &£ £¥3 §1:~¢I+ £ 8ARECH €L =3 -3~ —=-CEREE -~ = -
CEC- + B -£+ B~ BHELE + —Ff

N = B P2RB~ | 8 Fir = -EBF® | §1 £~ ~ =G &
CEG P« JF €L B 20- B- HE- + —OKI =« £§ « &£ EB°FCIt £ =2 £
8 ® 6§ €L £8t+ —ft 0+ + = CE®@SG ~ ¢£ i +2°L 2 -0+ B& 2 ~ K

AoTiza 0NN § KPR £ 260+ = ~§20-® ° ~ =~ - BB £2£ 2 @ B£
§0 %« §§ ¢F Bt20- BCE P~ « 2 K- § O FLE 3.~ =@~ - ILEGh E~CE
§0°% ~ | §1 £ = F-¥—l2t £ 8ARE ¢ 4£C- + =~ =~{fERES | <& -
2 ° frap §= fF> L+ P& 2 ~ K

N = FRBE- = ~FU- =R~ ° ~ B HEGEZ® L£& P« §§ €£ 2

bt2¢- §CL 8~ « RE| - B P~ | 8§83 f- ~ NIt £ EWVWEG AL =3 - - =~
j3~2°- = ~ PE®RBE - ¢ HE? - SFI£E® ~i22°- | BE R fB€1+«32 2 ~ K
no2T;3a -NNO§Q§I"a_3 £ :.._|-3§2§=.i 8 1 ¢8=REECE 3.~ =®F-"- SRR ¢~
CEEG P ~ | § 1 EB-£- B« ~ + =>GPEEG P« §F ¢£ =2-+& & §/F- -

3 L£2B 2 £ &Lk B B B HB- B S~ K¥-« £ « €L BE~CI+ £

A & ®-CH Cf £8+ =t £+ =-| B2 —~ER8 & - ¢£ |+ £F RS L1+ B& 2 ~ K

N = BB 2B~ 8 Fir = -EEF® | §1 ESE~E B~ =& &
CEEG P §F €L =2+ & & RIF = -8RE ¢ £ 3Lk ~B— & °IRP- ¥P-+® °
~¥- =« £ ~ ¢ESERRE~CI+ £ BARE ¢ €£2°L + =kt~ + = CE@SG - = -
CE Bjj 32£ =2~ £ w2 i B&2 ~K

nezjj3a - NNOSRHNAS £ 250+ = ~B20-® ° ~ =~ - BBC R £ 3 @ L£
§o°%« J§ € = 2+ B BELH= SREY- £ 2 8« ~ =0ifBCE G « B £

«- @ BECE 3.~ =®-"-  SRECSY~CEEGT°« ~ | §F £ = f~¥2f|l=2 £

8 ® 6§ 4f £8tt =t £+ 2-| 3 —~[ER®8 & - ¢£ |+ £ LS L1+ B& 2 ~ K

A8 = E8H0- = ~FA- = @~ ° ~ —HfE EE R LLG P §F £ =2 ~ &
§+8 3 | F=-8PHE 2 £ &Lk ~B—iE- BCE §~« R £REEG P« ~j 8§ 6
| - Bn2Y ~tf] ABEC § $E2°F + = K flet F~BE@EE  ¢5 | 26 = ~

2 ° fEap £+ Sk 2 ~ K

| ~ RE-~ &£~ SHZPE 3 ~°2j32 - Bp°F 2~ ° =388 j3—C- =2 ~ £
i ~Chij2t b E| -G VB - 8§t B BELE =3 +F & §F = 3
§2E¥ ¢ £ 3Lk ~B— £8 K

AezTi3a - NNO SSKIM°~ = 2 - + =¢£ o £ {Tj2%=-€MN2 § + ENY_& =-RE°§°L + |
+ E2ECE® G+ § f§ -£h = SPEY £ 3Rk ~B—i -} ~f S8~ £-£°
~° 2 TQWI_28¢£ £t 2" £68 K

P n32.° Y\B g £ + REL=¥E -




E A2 ] fEj§~F D2 T3 L EOWN

nezTisa - NNOBTHI ~ RE-~ ®Ff " SHE L & =3+ L3« £~ = 2~£x=3 - ~
« 8€j3—C- =a°c§j §| E8~=RZEEL-®-"£ | | -GB® ==K

m=22£; | § I03-=~= ® E£*° £+ -

QK NK Ota fa~? *

b—£2"1¢8 ¥nf~~2 £0€ ° ~ 2 B2k £~ ~®2 2fHf£ £2°Hj2 AA\NN+ £ =| ~ | £
CEo P ETELERI =2 -jxGFE+L 2 (8§ £ = | B =q--= 23 2%E5 8§ £
¢2- Bf =~ =X} P - = 3 £ ¢£A-AYLRE 2fK

g frq Ikl sbkl

OF £P§ S E£E=+£| “EPE HBESBEL «+t = -3EREFCESE® ° §§ ~

“Anf ogi If £0£78 -
CE=+£{°£2 -+

A 2jj3a ON MpE & ® - ¢ €E2°E§2~ ¢ + (284 °+~C~ ££2°~ ~ = § ~C¢L = 2 ~
| «3 48CI~T3 £=3 82~z ~BEL PCEAL § £58§~ —IGESL L£ 2

Pg n32.° Y\B g £ + REL=¥E -




Aoz d fER]§—4 Dl T3 4 EOW |
g g = CToE ¢§3.¢4°£ £ WUE £ = -«31§ ~ | EIEC~ 3 £
i - - ££—§-@ =7 =« - ¢£§ + ®_£|-«"I’¥:®‘3 E K

no2i3a - NNID ~ =t ~EGCE = 3 - mj=-~—~{ 82 WL BFjj 32£—3 2 - +
RGE+ -+ £ C£R°L{§ £~ =+3 LHO- KELEPE I =35 —C- =2 ~
°£° £2 @ 8§83 HE="+£+® BE ° + “O-fFPf > £48§ +=HE - ~2 £+ = -
hH - 8§{i® R - 8 = @=f~= OK B EG--=—F- 23— HFfj~F2 -

@& 208 F#E =°) T 2 £ L8 K

nozjj3a L NNO KN S§- = ERGEFE £ 252 SGEEP~ « B ££-GE ° "§0E |
% Boo« ~ | § GOEE + 28~ £ = 38RE £ § 06 - a§ ~ | &F 4~ |
+E£E=®E |~ § F0f £540= ; £--BEPEE - $£°F 1FP - +ESFHERS +

¢ =& 2 ~ K

QK N'KjBt k- A3 2° §¢- A a~2-+

a £0£ = A CE TN ~§ « ~ CE=Gl §C~ +@-~ | BR £ | TLEL P ~RE~ 2
@ ~=i {+%FWr £ = Gf =p § 2 Ptk Ok 220

°© 28] T3Af BRECS | ~ £ B CE = | | «@P %A § ¥~ TF + |
3 %P &% ~ | § I = b O£ G- + = - =B+-88+E + % K

+ =

i- 2=@¢ £~C °H£ ° § - Bf W+ x; 6£ 2 § 22f TE =2 FF ~IFKY¥
- =£%4E ?‘£°ﬂxrf«~+—°2+.aa—OvN SNKON § + ENN =8 #£\ (8§ ¥nf--2
CECE ° ~P =8 ® M- =] SO €&+ £t £0+ + = CER®EE - ¢£ M- MR
¢~ =B& 2 ~ K

o¥]

P8 £ « ¥ = EL£@2ff 2¢£ =F°€~=-+3i2§8 ¢~ ~=K?32 8§ L£=~EF£% §
CE £ ¢- & £ = £ffaBP «  CELEMOK

b2 = < ~®P- 8 LXEEE -3 £L £ ) (L £2°8~ G P« 0§ £-£2
~jj £+3 &r¢- CEC2- hK=38RF~«t+ ¥ ° = £R-2/RFHCLE =° £ 22 §
3~ 3 8§ £RE ° ~ | 18AF~E[ 3 £CE£ 888 | « B&2L =3 FA£CE~ | £ - K

i~ 2~ F24CL = P~ ff <+ - -°£2 ELR F§ - = GE BE—* £ A~ |
¢- 26~ ££ =83 -°=RR-§ £ C- $£E = E ¢E~~ =28 j §1 - K

- £°=8-C-°£ + B |§ 1 Fxr«— =98¢ + = - SF2L« EAL®- ¥~ =+ |

® B £ (R —="° § ELAB°FCK- + = 8F ¥£ = 0§ g l=§- - 2 €f+

~j | EXBERL® L= | L =00~ @ ~=£IE] k- =@ 7
£FE @ - | =88 +%+ =8§°F2A~CE = -~"8 = | 2 SGE<«K=-§{-=3EH | ¢£+
~ 3 2K-

i- $+3°§ -G£ =2 25rc€4fS=*0E Bf £ @- ME 32G2 BE3-~ | ££- =
~ 3 2§¢.¢_ K

o N32.° Y\R g £ + REL~=¥E ~




E A2 ] fEj§~F D2 "3 ¢ O |

- 0882 CL +E3~° £ 22 "§FHHLE0F HEL 8 & £ «’£ %
i - "2~ | £+ - GR~EW

*
+

N~ | E«BE CEC2- + = - °§4IRK

N Et- = 0=—0322 2 BB + =W~ BE=@ 8'¥ & § ~-2 &3
~ | £ 2K

NP £ = 00322 £ 2fEnE ~ 7 £2 K
Q@Oab_fifarabpl fkprcf bK™ fpa bi~ kl o] » q faga
bﬂ®'§t§3ﬁ::«- 2. 8§87 -+

b33+ - £~Cr « § 8£3 £26CE BP« ~ E£2F] - -¥P 6£ = Ao« 8§ -8hj - =+
£2 ° P=R2 + E«+4(REE 2 K} n 8| £HBE R BER®- | £ £+® b=

8@ + 8 81 ~£W-L=-—"F——ZF+GSE E? B£& P« ~ | FL£2A(~28°~28 £K
i~ =P HE~GPEACE 2 = | - £2 B « &£ HFC- = §°-F~C~ £ = ~

+ 8t 8+« 0 - AR iEA 0 EG=hi-FXEIR - =BF - £ 3 -£24R A K

b? =—j £~ = @8 £§ £ = 20°c FF ~EPECE + =L B/ =~ | 2 -2 « £ -
® =2£-®°- a £EBRER |88 ®2— | §—° ~ &-fj38=af82- - 2 LB WY~C

CELE =2 2«88 % 0§ - £+ = £ B¥= P §3+8«4-88%8 2 §~FI¢L£ 0 £ &+~

- 8K ¢ ~

b2CE +° 2@ C£ = 2t ER¥ACE = 2*c ]| 8=~ B2 - =@ BH~-3 £~ ¢+

® +82GCEECE2 8- BBE=T B H5Eg~| §1 - EEHRX §F ~£F19

t ~ PEH P« 0§ -%le ~ §WV? ~ | °§ B32=Fef2 =A% gh~C-°F£ - -~ BJ-4E£
ALY GER3| § LER-¥ 2 « ~ £2--4|3228 § | 8&CE §~CE£ = A°c§j| § 1 -
3 BE~E | £EE °CE =@ 1§ A - CRh = ®- 0 £ +

£ ~ 8 £ | FEM2«BE2 £ CECP rBRFEPE2 - (% ~ 2£F +

® +BE £-£°¥CE +£-f£ 0 § £]§-«®-ix K

N B8~TE £ = £P42 G2 § - BOSGE S PCS CH- tTELR=| ~ -
& 208 FERE | "= §3 £ ¥ ~IREGH 2 B £t =% 30~ 2F

-0 o~ «f8P- = ¥-22LR3° 2 WL § 2 68§ =2 "BLIG + nLBEL L

i - 8RB/ EINEF 22 ~2 K

i~=° E+8EL 2 §R-j8=+£=22RL_BEAFTR 2 £§ 22 ="

§2£° - 2 £ 1 § I«®=-L=djKt =L 0E~ + £ERE f W="0- =~ ~| §- - ~2 =£
§2£°-~] §~2GEC2- + = | ~=@aHFP2 §iCEP2 BF = 2 «8FjGE = €=~

C£ 2 8~ #ISE +@ B£Ef £+2 + £3 £ =B E+HR£ & h- =§ 3£+832-=° £2 -

i - "+t 8¢ E£R2 ® VWLAFY KL + = | @ ~ =2 WGrCE L3 2 ¥~ ££ = 2 ~

®- 12 81C«BE%~ | §CEX + B

@ N32.° Y\R g £ + REL~=¥E ~




. N - § £P]§~F (o2 "3 4 M
~ = ° EEHI8 ~@= £ B §¢£££ B2 ° 0 P EBEEIF ~itd- =282 £

RE & 8F =2 ~3+ 3°§ - 2= A r&s "§l £ﬂ~§l 2¢,§t£§£~.-¢;.2i iEﬂ'_'i_" -

3 3~ ° gE2AC- =E£R G- K

i~=F357~=sCE2 8§ - BELAREHB P« 0F ~LE° -7 BEL=| - «®% §j ~
CE 8- =3 £ =2 4H=HIE L8~ RPBEBL£ £ 3 ~=2E6--3 £1¥E

i - - o8 « M £28 £ @G 28 £|CKE & P« §§ ~@ BE + £CLCS -

~ §°2 -3 ME RBE~ 8 £ = I3%% - RICE 4 =@ O = 2°—2E 2a0E Bt 20- = £ -

£ 33 £ 23E-#28 ¢~K

"t §« 82 B4 P°8-G B £ HET-REE-£2 = CEER&G~C~ +j 2885CL £3 £
+tBEF 2 £ 4 AL £2 £ 1§ ~ £ = h2@BEE @ = | £ R S ££48I
E¥HS | 2 E W+ &YPF - K

VoS ROE Eh2 =00 ;2 OFRRER CE2 CE2 §L8 £ (4§ 4~ =2 - &
t 8+« 8P« 0§ - “£RPE 2~ = 3~—~«E~ ~®~ ° ~E£F 2 «F ~1 B8~ ®F
3~ 38 § £ =R

~ £+ 2H2|¢8 - 2 ¥8 + « -2 8§ =y BE¢-=51%°-¥8§~ | SCEX~ £
k~| g+-=#~ £ Ir-§ -b3° REA2 ~°=¥§~ | 8@ & ~ =- =+4=B. =£2
af+r~pj - «§iEA=ECED3-® =~ 2 |¥-§~ | 8CE s D+ 2%-
N« £8j ~h ~Hj=4C- = R E-ERW- =8~ BE=--CGEEZ 4 « 8°
E2F ¢ fFE °Hh B 6~ « PXE2 B3 £=2.-F @£+ 2 ¢f+2 §2 =+ - -
i i 2F=28~28 £ Pl ££ | 2 K E0&2E=CE 2 £ | -§ °~ B=¢ &~
T~ ° §-THERE = FALT® - XL = 2~ F--£2 =¥ C--C£ =3% £ §Fj 3~

CEa8§-2f&£=s28 ~="7;28«~K
i- 8£2 82 - = -CE% BEFIBSE BB~L4oBCER® § §2 LA LW
NKb2 =~ i Ex° 8- K2R RE=~| CE2 £ 7 ES88r+t=- =~

3 4~ =8l -8 2 ¢ «£08~ £ £ ¥°Y~

KDb2¢~ - = ~ &2 di= - = ~LAC-HTROYF - p&- =2 ~
CELE+ | - §REB- 1RS> ¢ ~="£ § REC2- + ¢ERP-¥ 2 « ~ £
§0° §§ - + SEOGEf2-2 - =

PK b2 = + Z£& P« g§z = 3 &-aﬁg_§.,z, £3|§ LR 2°%E+3 ®° § « § °
¢~2- £ =- ¥R B+« P8 | i *+ h&2E-§ £ =x332 §° =£f£ 2
B - &-88 C¢£ =3&%Fz (£ = | - (&2 F ¢£-

2 £43-2 8 £H 8 - -

XKi~82£ PEQI8 | = = ~"8§20~ £ £Ff §1? §2£ PE®~j § | -~ =C~£8+2 §
~3 2%~ §I® % BE + =2 h LEB|P~§t -8 BF B0~ + T~
t 8t ~=- =~ 58« gF ° L £-F2L EL££+ £8Pk ~ = - E£/+ ~
- = £ o0& (HER °CECS | | - Ex=H8EER

RK b =18 P«§§- £ ££ §l2 C=~8 §8H £ £2 Aj~§1 |
2 ° ~ %fHju8f~ = - =9 SISV FHAR/ = £ § ~ 22885 § | o= -
S +2 880 8 F BAY-T * BRE~| 8 LE= |2 +6Gh ¢F~£] - «§~

@ N32.° Y\R g £ + REL~=¥E ~




N o2 L B~ Dol T3 G EMN
~ =@ * T3-EFECE ° £ [~ PERRR- =CE- £-£°° - =f 5§
T@ ° ~=+1 B« 8§+ 2B E2E ° +K -

bt =@ R~2ECE 2 | ~3°£ =£3-P+=® =£@8—2£af {£> C£ =€~ & a(8 | ~
EANTCE = «-€ENVVE £ 2 = 8B§ £ =CECE ° ~ | 8«-8=08f; | =£2 = (
K - £~ CE 21=@- £m? £C€ ° ~AF2 £ - 2£¢L = 0%~ CBEH>- +=; | £+ -

§B- = x+GFEBR=-H& P« J§ ~ 2£C8§ -1 FRB aff; - £ £ §
-3 £EX¥ § R =L+ =2 T-~BEL § A"« +

L2 £ @8 Ak B~ £ 4362 & PR - F b F* = BFEE LR
0«8 8P£ ° - —y PAREE o 808 i~ +-43%ji2+ =E - % £ = AE-FEE0CH | - &
®@- 2¥B- + =+ BB XA~ § | RR2AP~f BB« ~ = T & BEGH« §§ ~3 £
2 ¥ ~ - =R KGEEBRY~CIL£ECE ° £«ifR2 £ @8 " ¢~ W = ¥2-++ K

af=~G3=HLCE+ § PGS jCF = AL 4 8§PE-"+8§ + 22192 Fa-OWN_§ + = N

~ND STHE®R ¢ £X-8RCEDPEX- =4+ r REEG+~=E£ Y SREB L£8 —2«E~
£8Pk ~ = S BECIESG P« 0§ ~ =3 - BECE £9°8~ (KWE®- 2 £ | ¢E&FI2 +
&« ~ 8K

PE§ £« ¥ 9 - =@ H R°HI CELE®- - = £ 2 = «HJF B | 2=}

+ BP2~CEG P ~ | §1 EBEE 3R CL = | | « ®3E2=£H 2GF HB~-® °
«EjiGFu-383¥-K

i- = T3 E£E=8 £+ B §- =2 £ =5@ BELN2 CBE® = §2 E@—C
| «8% £+ 2 xS 2 CERE §+§ R FP-¢ B2 & P& £+ §
i - 0% § G EE W-@LCERECE| § ¥V + b« £2v 3 £& WEHE £+
i B~ + B EECL f2~ © PHRLEHE B2 CE=3 - =& £ 5 £8°F~C
~ =0Fi2 T £~ ° B D3IEK
o £t 2°F B ~CENVW £ ¥°3E~ =6 -~£ EEE-2- |2 2-f] §ECG2- + £ 3
+ ~ ZE= . @-12fE & +§-£ BOIC§ | Cfi= WEYHE OF = an*c-§| § 1B —= .

§ GfKE - +RELV =t L£=2 BEYEE&=FPHE ££ - B=R=OEL + = - -

T3 g~ @- B £ 2+ HAL PG| - ¢=5@BE§ « - = §- K

ANGE #CE 3 £ PEER ®- & S = « - 206 Z°FE #« ~CENWIE £=° £ [ 3 £ - |
CE~2 °CE = @ ~(B 24§ T (38R = § £ 432-C£ 2 § 30" FHE- + £
Ei3E2 ° ~ DWREETE 12§ - & *==&F ° f5-§j 2408 = 8- =K

N2E £2 =«£32 G£ 3 = | Y TN - §F ¥-RF+CE 2°F D @£ 2+ ° §F-2
m-"28- S£ ¢£bj 2¥82+CL] h | §jj -- 1 + § ¢H£=E80 &2 £ P« ~° £ 2= ¥R
CECE ° £ @G YCECE © ¢£hT- (08 £ + & £3+HE CF = f§-3+{2F ¢E
CRC® P RE R 2% =2 —BAf §YE§C~+ = BERE =2 ~ +

~3 2Cf £ | ¥ 0~ 8L = &2 ° ~ | &35 -8CEB°+ & EHR- £

® +8§2 S§OUE=¢ - § -~R

af=~G=HE =L 2 SR 2 DO HIA NQIE =2 — 83 | §I1G[CE=2 -
bt2¢- +=0-$E 1S t=?E§7ELEL°8 «§ ™ £~@° | §-

@ N32.° Y\R g £ + REL~=¥E ~

£



S Am2 - LR~ D2 "3 CEW
8§ ® £°I® %* 8&R £ ~ ""¥'—~~K—® € ~-°T~C£ = -RE-~ -3 £=f42 h
CE SF2C4~® @ = ~FR £ 2 ~ «@ 8§FELCE 2 ZL 2 £ 2%02£ 72 K

b- =i £i%£4 32 ~ =0£2R8 0 1 = f-H02jp=
- ~ 2 8-£3 8L K ®IH RVEFPCLE = B~
« 8 + «®¢£3i£-K

TR =AELE3O1C8 | - + |
£j - "1t«§8=F2f =2

b-£+ 2-£ £ GEFE+E wE £+ ~ ° § §=v L8 = ° £ 24~ =§= & ~
§0°« §§ 21~ =10 ~2 BFEE +567 F§ €5 £+8§ BF
3 £43--§ | £4 B2 =53 + BcE@SEE« £ LE@ ¥K

QOaf SHEEF-BHEH§ ~+ = &KE =REL~C

b ®- & 8f =« -2 8" - &

b33+ - $~CF « § &#£3 £26CEL BL« ~ E£2F] - -¥P 6£ = A"« 8§ —8hj ¥8- =+
£2 ° P=#2 + E«+IHEE 2 K} ~ 8| £EHRE K BER®- | £ £ B b~

C8@ + §j=8CIE£ =fC— & b ~ 2F—GSE E? B£& P« ~ | FL£2A(~28°~28 £K
i~ = QP+ + ~+ = § £ ~HBRCGEL =£ % +F-C- = §°-F<¢~ £ = ~

+ 8+« 8+« 0 - AR iEA 0 EG=h-F A2 - =P8 - ~£ F -£4R-AHK

b2 =i £- = W8 7§ HF = 20 §F ~E BB 0L £ =L H/E°- =~ | 2 22 « £ -
@R 2£-®- @ £ «ECESBMER (§—B ®%2— | @° ~ &-f38=wf82- - 2 £B G ~C

CELE =2 2«88 % 0§ - £+ = £ B¥= P §3+8«4-88& 2 ° ~§ §LI0£l 2~

- K ¢ ~

b3CE +° 2@ C£ = f—t E¥ACE = 2*c§| 8=~ B2 - =B £H~-3 £~ +

® +tERCLELECE2 §-BBE=1 B EFE~| 8§81 - EESBRX §F ~F9

t ~ 27L& P« §F -2le ~ &V ~ | °8 B3-=HGL2=R - frH—°FL - - /J-4L£
AR GER3|| SLER-¥ 2« ~H=--£|328 §; 88CE F~C£ = 2*c8§j §1 -
3 R LE~ 0 £°R EHE °CE =®F ¢F1& A8 - (R = ®- 108 £ +

£ ~ 48 5| FEM2«BEL£2 L£|CECP- HPHRE2L =33~R £ = £ +
® +BE F£-L°RICE +£-£ 0 § £ 8§ -«t®-i+ K

N BF~T3 £ = £R243 EER § - BOSGE 7S NOSEt - +TE@=! ~ -
® as ERBE | 2€¢°=8 2 £ ¥~ aﬂgﬁ-z 3II£"”+I—2 3~$_a%§t

-° £~ «f82- + ¥-RALR+° 2 ML 2 §2 (8§ =2~BLA + nL£BL L L

|- ot BRI B/ AIMEF 23 ~aK

i~=° E+BEEL?2 §P- (8= £33 AL -RBECERE 2 £§ §22 =

§"2£oi _ —lfﬂ § I«'@:z‘t‘ﬁ"‘:ﬁiKi =2:“"’£'|_‘1a:‘*igi'6§£ﬁ +£ @B —"g. = a~ §_ - ~ a = £
§2£°-~ §~RCEC2- + = | ~=@®3HF? §iCLP? ££ = 2 8B GL£ = ¢3{=~

CE 2 §~ WISE +@ B £+2 + £3 £ =& {E ° 8N - =§ 3£+B2-=° £2 -

@ N32.° Y\R g £ + REL~=¥E ~




E A2 ] fEj§~F D2 "3 ¢ O |

i - "28CE?2 ® VLPFFY GC+°E + = | @& —~ =2 GG £3 2 ¥-€C~ ££ =2 ~
®- 32 8§ 1¢«B&~| SE> £ &

- = °EEHI® ~®= 2 G =HOLEE KL ° - P EBXEIF ~jtd- =28 XA £
REQEF 2 ~3+3°§ - 2= £ ~ &3 - § | £H~§-2¢8E § 2—=2 | F48= j-- -
3 3~ ° §E24¢- =€ ¢- K
i~ =P335~ sSCE2 8§ - BELEARB P« ~WLE° - BELELE=] - «®? § ~
CE 8- =* £ =2 4H2=HCE LE§ R BEE{f £ 3 -=2L--23 £1E
i - - "8 «H E8 L RER G- LICHE B L« 0F ~@ ££ + £CECE - +
~ &2 - F REKEE 3 £ =3 3B - Rt =€ =2~ =RE B+ - = £ -
£ 33 £ 20428 ¢—4K

"t 8§« 82 %P8 -C Bf £ HET-®EE-£2 = CEER&G~C~ +j 285CE£ £3 £
tRBEX °FE £ 3 AL £2 £ -F ~ £ = A28 @ j+~= | 6£R -§£ ££15I
E¥HS | 2 E W+ &YPF - K

o R E b2 =CH2ET28 | ~+ = LR GERICEL LR + 08 4~ =2 - &
+ 8+« S+ P« §§ - °ERPE B~ = 3~ ~® ° ~£F & «F ~+ B~ ®F
i3~B §£7 2@

_ = S EE2H2IC8 - 2 ¥8 + « -2 S8 oy BE =512 °-%E~ | SCES? ~ +
K~ B-=8~ 21r-§ 03°-GE~12 ~°=¥-§~ | 8B & ~ =-WE-=F=B/- = £ 2

af +r~2pj - «§ifd=ECEDI-® P~ 2 |¥-§~ | §CE 5 D+ 2%-

N P8 ~h ~Hj=¢- = R E-L£B- =@L~| BFH=-CEEE 4« B°

£ qfE °28h 8 B~ «RBXE2 H° 3 £=2.-°F @E£+ 2 ¢F+2 §2 O/ = + - -
i i 2 B3 §~28 £F §l+ ££ | 2 K FCS2=CE F2 £ |-§ ™~ B=¢ &~

T~ ° § - THEWE = GET® - BE = P~ jF--£2 =¥ C--CE£ =% £ §Fj2~

CEa 8§ -2f&£=s28 ~="7;28«~K

i- B£2 82 - £ =j - =23 BEFIBSAE B~ CoECGE § §2 LR LW

NKb2 =~ | £E+°8§0-BREEPIRE =~ [CE2£+E8R+=- =~
3 4~ =8l -8 2 ¢« £08~ ££ £ ¥°Y~

OKDA¢- = ~ 2 de - = YA -SHF@YF - pd- =2 ~
CE+ i - §RE- 1RS> § ~="£ 8§ FLEC2 + ¢LR-¥ 2 « ~ %
&0« §§ - + B8 -£2-2 - =X

PK b2 =+ 2£8& P« §§ - = 3 B 2/£82%-43{8 P 2°3®° §«§°
¢~2- + = - ¥~®o~§i_no« gg _ ii'l —|§52E—|i‘§ £ :i‘2i3a,§ ° = f£ a
B o -8B CFf =38f= +C£ = | - &> % ¢£-

22 £43-- 8§ £48 - -
QKi~§2E PE®§ | = = ~§ 20~ £ $£ §I2 §2£ PE@~ § | - =C~£82 §

~3 9§~ §IB R AE + =2 h CEBP-Ge L B0~ + & -

+ 8ac ~=- = ~ §B« §F 2 @ L-F2L BEEx L8R ~ = - £/E ~

- £ 0@ (HER 2CECS | | - Ac=—+EBEER

@ N32.° Y\R g £ + REL~=¥E ~




AN a2 . § fEEf§~4 0«2 "3 ¢ §OWN |
RKb? =BRE & P« §§- £ ££ §12 C=2~8§ §8H £ " £2 Aj~§ | |

2 % ~ SEHjo8f~ = - =9 BELISBFHEWY=q L] §~ 2 28% 4 §| - =-
S+ 2 880 8 F BEYT F BRES § 0E= | 23 2@h ¢F~£) - « §~
~=@E°  -3-E£&ECE ° £ - PESER- =C£- E-£°3 - =£ £8§-
§RI® ° ~=+1 B«§ 2L E2CGE ° +K -

bt =@ ®R—2ECE % | ~3°£ =£3-FP+=1® =£8—2£ = a RB-|¢L £°°£ ~ & ags | ~
ENTCE = «-€ENVVE £ 2 =2 8BEFACE =CECE ° ~ | 8«u-B=028Fj | = £2 =T 23 2 -
K £~ CE2 1= £m? £C€ ° ~8f2 = - £QL = ?DO%6E~ CBEH? +=; | £+ -

§QT- =+ S BP-HES P« §F ~ 2£C8§ | = WA 2~ £=£ §

-3 £X¥ § R =RRFE+ =2 T-~BEL §An-"«t(EB - + K

- £ 2o £ @ Ak B~ £ 6P R PR - F b Ft = LG £

0«8 8P£ ° - —y PAREE o 808 i~ +-43%ji2+ =E - % £ = AE-FEE0CH | - &
®- - + = - 1 %O~~ BA GG~ B« ~ + =2 & BEGB°« §§ ~3 £
2 ¥ ~ - =R KGEEBRY~CIL£ECE ° £«ifR2 £ @8 " ¢~ W = ¥~2-++ K

af=~G3=K=CEHHR 8§ NGB8 [C£ = XE 4 8FELE-"+8 + 22-- 72 -~CON_ 8§ £+ = N
~ NO STHE R CE °3=FE-CEP+ - = s REEG+~=£ 5 SGREB L8 —2«E£~

£2 2£+«8H£ I @ C£G P« §F ~ =3 - B«ROE £L°F~ KER- 2 £ | ¢E&F 12~
&« ~ 8K

P8 £« ¥ 9 - -2=H RI°HI CELE®- ¥B- = £2 = «BEWS | 1-=C;

+ BP2~CLE&G P~ | 8§81 EB-E-E 3B CE£E = | | « ®3E2=LH 2G HB~® °
«Ej&w=-8¥-K

i- = B E£=8f+XF-HE & = £ =H@ LLELT2 2 BEB® ——+ 8§22 E®—C

| «88% CLE£L2 - T HHBAC-ACLERLE §+x8 P R=L B2 E=+8

i - 0 8 ¢ £iE W~@BECERE-CE-] §¥ + °b~« £ 2+ 2 £& |E;§ -£+

B B~ + ®+ LERLE 2~ ° BHPOLEHB- @2 GE=3 - =K £ CEE£8°F~C

a ~=¢pi2 =3 £~ ° HWV®3FK

T- £+ 2°F P ~CENVW £ ¥Bo2f~ ~f£EEL2- £~ ="~F SCLEC2- +E£2

+ ~ 6= - R-+2E 3 +E£ BOICS | ¢£P §2f£ VW~ ®Lf = qdfc§j § 12 += -
®F8 KB -- +RELT = L£ =2 B[YF L &=L £ - RB=R=®RFEL £ = - -
3~ ®- HP- + 2+ HAf BCE | - ¢ =5@F§ «- - §- K

NBREFXCE 3 £ PEEH ®- & S =« - A8 =FE H« ~CENWIE EE | - - 3 £EE
CE2 °CL = 2 ~CBi2~¢§ 2T (382 =& L H2-C£ 2 § 2o «FHS- + £
£qi3E? ° ~ aWREEE °12§ - & =KL ° 88 >H¢8 = 8-- &K

AREFR £ GE °F ¢ £ F ° 281 - §2F Y-WEACE 2°F DM ~@ £ 2 ° §E-2
M22@- SE£ CEbj 2 ¥8§2+CE] h T §{j - 1 + § C4E=EE0E?2 £ P ~° £ 3| =6 ¥nE~2
CECE ° £ aIEG YOECE ° 6ENT- (08 EF- +Fih £3+HE CF = f§-%+2 ¢E
CRCE- PRE - BGEC R 22 ° ~5¥% HREEH~+ = #ERE =2 ~ ¢

~ 3 °Gf £ | ¥~ BL = Y §B2 ° ~ | §)° 25 -SEEB°+ & B £

® +§2 S0E=¢ - § -~KR

@5 N32.° Y\R g £ + REL~=¥E ~




E A - § £EE]§~4 D2 "3 ¢ O |

af=~¢=He @ §g&~=¢®a°2:n3~3= NQCE =& — & 3 | §1+2§|¢£—a -t
bt 2. +=0- E 1§ +=2E §7ELEL4°8 8T £-0° |

§® F£10® % R £~ M- ~~ KB % ~-°1~CE =1 ~CQF-~~-A8 -3 £ g2 h

CE §E20~® @ ~~ £R £ 2 ~ «@ SHELCE 2 R 3 £ =2%42L 7 K

b- = £i3£4 82 ~ =0£2,E 0 G| 6£j=-03j2=+ =
- ~ 2 B3 8L K BFf+ REFCE =¥ ++ =
« 8§ + «®¢3{£-K

TR =AELE 30108 | - £ |
| - " t« §E8=F L =2

b-ft 2-£ £ GESPEAHE +E f+ ~° § §=d£R58 =° £ 3¢ =§ = & ~
§0°%« §§ @1~ =n~2 BB R —F1%83 T§ ¢£ £+8§ ££
28 £43--8 ) £4$£-2 53 + =S EFE« £ LER® ¥K

QKE@KI®E ° D=+
N3EEr =3 qCEE W

NKUE: - <3~ 8 B L] ®FC- =1L~ 2 LE 2 2L RIGW2 ~ 2 £ &= -
£ 9 2CE Bz £® ¢8E + K

KA § E3-fP-¥ %~ -p=@¥E-23+8~+«-K
Pk =~QRE ° £ -3-fE 13 £ £~®-¥ 2 « *§R8~ « £ £

QGOEt - - ~ = £ BAR™¥ S«

l

BLc4R~ ° 2 8§ ~€L TErkfu K

R~ £-CE~¢- % ~ 8§ % 4 = 2CECE2~ ° §F°§ 2 | S FAI¥—C- =+
£98Bt ~B 3N && = [£% 2 - = @£ =PEAK

af2 =2 -CEL+~-FREFHLE T 8§ X2 £85° §- + =@R®~°-+x HK¥~+8o§| ~°
+3 § h2IHE &2~ @—:‘tt£-+-ee =% -tl« °F£ °¥ 8+t « °F£ °E¥ ° B

I ~CE TE = £ -£% =°-j2-~= £ (BER VL BL« ~ + |= £ 3£2 KARE VB ~CI

T3 L£EE =3B 3 o—® 2328=§ =+ 3 + = | 2 ~@|° &«ELSB/CL & 125 8K

QKB O? &° «°§-

[~ 81%0 CHR§- £ 2@ ¥ ° i€+ £-68 32 «FEPE-  EB/EG °

- f2- R LA ~B 18« 8§ £ 4R« ®B2C-~+ ERERE - £ 2

i--i8 « 8L 3B~C§ K3=BLR®®?2 ~ £~ £iB- £ = « 2L C£2° (£2 - +
T EEL£APRE- £ FLEEL~ G BB ~ CELEER 8§ ~ -
FE] 2@ %& § kK- 282~ § A £ HIPEE«® —~F§ E£HE2E® °
_2 4§ 3¢ 4- £ 7108 WEE % K + 3LEECECE 23§ e« —£° §2£-i§ 0~ |

@ n32.° Y\B g £ + REE~=¥°F




—_— Aoz fBE g~ D[l ! T3 N
¢~|2- + (Z:-|61'H|: £-3 —|-°¢£—|~¢- °J4 E2~ « §]—| = Eﬂ:['l -§2°i12«g + £—|§¥ + |

CE+ - ¥~ 2% SE® H«-EE + K

| - 188 §§- *E£A §F8E-L£F B [ICER- ®Y¥Y E@KG ¢ * EY-
~ 3 ¥ - P8~ CEcQ * ~j~ ° ¥H&G~EB~2 ~ Fj- €82 28 - GEIGES —
+ E-« ~ ~R~f(~8~ T - B ® 2L £-2 -+« ~ £ 12 - £33 °fgf +

G oRPE§~ ¥-L£¢2° - &k 8§ 2 K

*
*

b&® §- -~ « G~ 28+°=08° R§- £ +- £~ AL« £+ §FE W £E ] 23~
@-¥ © ~ @EELGS H2C- E~2 « ~ T-6£2 ~p +E MWI°CE £ 118§ €& C£ 2
3B~ 2K

b {1 ¢§8 YOE 2 §+ 3£C~F+(E2EER ~4- E-2 « - ° G~ LR « & 2~C-°~ $3
i3 CE ®-Y~ « = E2 j-2f] b~ - 28 «8- CEEE32~ EWP 822 « £2—if
£ 7 2°20£2 +4f ©  § it BEER T« ~-GE 28 & H2—C- BE« —£ °® 2E °°§|
~ 9§  EFB 22 LAEH~ - =402 BR + TE 5K €2« B+ £ <CEE 71 ¢§ ¥ -
CE 2°Bt =C£ ®-¥~ « SE 3¢~ - =% FE~£ 48j |- 2 ; * £ &£ +CE£E® §§ ~
+ - @~ K

i S2-(L2® RE-~£+5 GBEE -~ S+£2 £ % ¢§5 105 f8E UES E-£® °
§it« @ Fe?- O O FE CEC- 2 §i° §e Gl j-«- BEE P~ +CE2 §°=2f =2a - * £
L 39BE~ «F EE OCE« ~ - CEQMME 31 j- @24 ° £2-C- £ &3 ¢- K

? BEF 8+ | £i6-€ §§§ ~£ €N + & £4B- ° P §B~ € £® 2-C- £ 2° ££

3 - ACE-23L & @° §—lf +°LCE ¥ £ E2-Lt @ S~ £ R—¢2 ¥
- B ° £ BRHEGIE §+~ T Si£ 3-0- ~j~ 1S9 § L ££{- & 2¢- ° ~ +

] 2k ¢ C- £ % 4 £ﬂ2°£i£« §A§ af ££¢1 2£+ K

i - @ ~ | 84 £32LT-BE ££2-C- £ &3 & B@LRL|--(3" -2 $E- 86~ § 1 -
CE 22~ 2L }-£ % G- £E —o § R§~CE2 €4GH~E3LB~~@ ¢ + ££53§5 ¢~
~§i~26%- ® B+ =§4 B E£ - = €-k £ £ I 0§ YBE— BEC §F-§ 2 ~ +

°f @~ ~£ @ B~{E2ECE RF [~ £ = K?

b £REH- 8- # -CA2 88 -°4R§- + = H-L£-d@B-L£-£-BE @ § ¥+°E°¢88 ¢£

+ Edt~ £02- KE£C§RE-RE 48§ -£ ££2°1 -§~ + Kt=E ¥8 ©L£2 -18fic ~ +¢-2- +
S ORPE- BLECECLELE «8° £ B 18 I1CE°EL®G|RE - WP ¢£

- BE-i8 X2 S ¥ (8§ ¢ ¢8R -88F~ ®E2 -CR- +F 8f $£@- £ &2 K

QK MKaE’E] L afi b (FC~C A i~f &° « 1§~

A °f@a NO

o N32.° Y\R g £ + REL~=¥E ~




H A2 ] fEj§~F D2 T3 L EOWN

k €8 £ £ ° F= ¢£&L ° £8-%° B~ ° F-+HIP~C§ ¢~ - & &-«8§ § -
-2 E® 6£4 §+FE2~ 3 £+ = ~ 243 =PER=R 2 | B 16BEK° + 2&E
CE ° £ - F®&-~2 £ | ¢E&I12 +f = & 2P £EL2° 884 =~ T K2

A eiBa NV

g-¢- = §8X8=2@LE L 2 E=BMWES | CEL] & & -£X 2C£°L | |
§j BRELCE = EE (- = ~=| ~3 GG EALFYEG £ H4°2°£§ §°
§B°« ~ | &+ -8 £+ | £ BL£C8 08K HI§ -8 « § 2¢£ =G £ R °
i3~ % § L££LS CLET®PELE & -~ K

N32.° Y\R g £ + REL~=¥E ~

&



E N _ g} '@'lg““ﬁﬂ Q«-g°2 - 3 ﬁm‘

r—|(§~¢R|~a>£§ 8-
- ° «2§ GC~ 33 AQgf R&~ -2
p- B ~°E

RAU = + +afk - € ~2§ §~C A GF~¢~" 2 =2p~° if
I~ °~t®~ °£2 Pu~£I®° 2 -GRYB*- |- ® £72L -2~ «BY>—2L - « -
~jf */ERCE3 128t £EKb % £ £ B~ ¢ =3£-W

j Bil- 228 tHf (- @Er B~ B 2- B k3R G ELE EEK
i -jx2%-2 £ RS U -®®?2 ££°

I -" B 2/g ~+ £— £ - «3. = |3-f«t

i -8 -t =L 3+ 0 - « £® 2§ IFEC-S«E2~ | 8§81 -
b% ®@EHEA~23-®- 2£~F - CEPLP-2CELEE -t £ ¢&J « 8§ - =K

D Gk EE2f B £+ @ft £~ £ 3B~ ° B &G D&~ | §IEE TES-
- @ -EREHER ° ~@ - FE£ (2~ ° £2°80° «iSHEED-¥ ° ~ @ PECE £+ £ °
~ £ $8E K| - +-«®-£2L £ ~@ § |- BB~Br{- <=L £ £ |+ 2 & -K

NBYn £FE«® - = W

r €-i3« £ - 2ac=28F- ®CT —«~ + £~°%£ +38L - = BI |- °~ 2 MKRK {3« £ = 2 -
-+ 2842 ®R*%REBECE +- Ei2~ ®F RER 8822 —B(~ # 1§~ 2£~-£° = £ 2
i-—|£—|§:- K

[ ¢-i3« £ ~ 2ac B BECE: £2§ HUE®°2 —AC~ M 7§~ HGQE« ~ =M §
254 2 4§ P8 h @0t [~ B-T- O£ 2L B ° & C£2 §o °~§-K

r + F2- «3.3+6 £ £ BL£+ B +¥© -B ®~«~R° B~ ¢CEL £~ 2 L3+~
f« B+ ~ K

b2 £ £ =i+ jf+ 8§ HE%EGE 4§ 1 mER § BE@FECE-2° « £ ~ |
£n 2-£ 122§ + + i~ £ +3GE BEL 2 £ 2 £+ K

Ral| 122 ° Y\® g £ £ RE=¥E -




E A - § £EE]§~4 D2 "3 ¢ §OWN

m °2£j

1&" 9¢§ €£2 +®’ ¥« +E =q® 2~§ E-#u~°EF

| -@¥~ «4CEj I« ®2-+ f~°2£ §~ ® M £ | £§B® °-FPEE 8-j--3-2¢E
§2%| §-F£ -« ®E+ § BB+ S ~j- & 0-° —EE£ 3 CE°£+ 2 CRER &C-
®- Fu~K=@F-¥ K ~+CLRLE LG~ - =®+F« ~ R B-~8& =02- +¢EBL - =2 ~ +

£ %3

20 ~ HB2(- £R C- t@E£ h-2 £- F§ 106 & § £ « =®-{£C8 &7 +

CEj-~%3-£ | £ £K° §

[ —+CE2 CABES - ~Hjie @2~ $E£ i~ ® T G2 1R 6£2 ° ¥-§~ |8

j o-08

i__|'3 —2-

82 M- @C~Cf 2682 3B | mf FHj- 0B ~~2 -Gk Y ° ~ ¢g-~«t3-
CEE®RS | § £ =GEY 6~ £-£ 2P~ -2 = 20° A® §B- 5+ £

2° ~ (00> g B—dFELE %t = £ B BEXE B ~ @ Er~«~ B~CE22~ «£§ 2 &£

¢~2- +

B S-—~®2L£CEE 2« §3§ E£E P~ 2@~ | E + %FR§~ + = £ £¢-

a0 ¥ & RAECEC- 2 CE- B-f S °EB2C- ®-7§3% ° K

| -@-¥~ «dB R« 8 Ei+i8 F «§j-«-+ Fat~ *@E 2§ -

£ § >~
0£a~i

j- «@

| BERY - =@ §¥ 3G EF- « & - 0L «~ 2§~ ¥ ~C~ £ 2F |~
1§42 ~«#c - °§+{£1 2 E + 38 2£8CE - @ (- >2° ~ ChOS@ 28§ -
A GBS £ T G 2 £2 §PL WLE H08- £+ K BEGE @ 8E - =€ 3 ~¢-

B~ fE B ~«# 38t =422 L $£ 238~ § K

RMK M82E ° Tc—H4SBrahp- o~ ° £

b &-

B E~2 EXG¥— € BEL T~ §O3R° FE? =@ - 4 —EMSPE ° T ~

aEp-o~£l2 3~ f- 482K £-3 ~@B ~3+ BEY-B£2 -GE¥ ° ~d~@&BRES T 3=£ £

Rl

N32.° Y\R g £ + REL~=¥E ~




